
スタンペディアオークション
第３７回セールカタログ

フロア　２０２６年４月１１日（土）　１２：３０
会場　東京都台東区柳橋１－２－１０　東京文具共和会館１階

ファクス / 電子メールによる事前入札〆　フロアの部 / メールの部とも ４月１０日（金）午前 11 時

スタンペディアオークション株式会社
〒 102-0083 千代田区麹町 4-7 パークハウス麹町プレイス 803　FAX: ０３−６８００−５３８４ 

http://auction.stampedia.net
通常セール入札用アドレス： bid@stampedia.net　事務用アドレス： auction@stampedia.net

Stampedia Auction Japan, inc. The 37th Sale, Public Auction on Apr. 11, 2026, Tokyo

冊子
無料
冊子
無料料

古物商許可　東京都公安委員会　 第 301001906107 号

4 月 4 日（土）に、切手市場第２会場（東京文具共和会館）で下見会を開催します。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

ロット番号 カテゴリー ㌻
1 竜切手 8

52 三文字検査印 10
53 地名入り大型検査印 12
80 不統一印 14
87 和桜 15
91 洋桜 15
95 鳥切手 15

105 桜改色・図案改正 ほか 16
111 二つ折り葉書 16
113 初期ステーショナリー 16
114 旧小判 16
118 二重丸印 17
120 ボタ印 17
127 丸一印・丸二印 18
130 U 小判・新小判 18
136 電信切手 19
139 小判葉書 19
141 初期外信葉書・帯紙 19
145 菊・旧高額切手 19
151 押し印・穿孔 20
152 ステーショナリー（小判・菊時代） 20
155 鉄郵印（時刻入まで） 20
160 船内印・パクボー 21
162 軍事切手・軍事ステーショナリー 21
166 軍事郵便（日露戦争〜大正時代） 21
167 捕虜郵便（日露戦争〜大正時代） 21
168 在中国局 21
169 辺境の郵便 21

フロアの部

- フロアセールのスケジュール -
開場　	 　　　	 　10:30
下見会	 　　　	 　10:30 - 12:15
フロアセール	 　12:30 - 13:45
落札品引渡　  	 　14:00 - 14:30
閉場		  　14:45
＊落札品引渡の順番は、主催者が

決定するものとします。

区分名の色分け
　緑：ステーショナリー
　赤：郵便史・マルコフィリー

＜ご案内＞
事前入札締切は、フロアの部・メールの部ともに、
4 月 10 日（金）午前 11 時（フロア開催日前日）です。

郵便による事前入札は 4/9 到着分をもって締め切ります。

第３７回セール　目次

2026/4/11（土）　12:30 開始
Lot. 1 - 582

ロット番号 カテゴリー ㌻
170 田沢切手・大正白紙 22
175 田沢切手（旧毛以降）・新高額切手 22
180 富士鹿・風景 22
185 震災 23
188 速達・航空・書留・小包（戦前） 23
197 外地（南洋） 24
201 外地（台湾） 25
202 外地（関東州租借地・満鉄附属地） 25
207 外地（樺太・千島） 25
211 １次昭和・２次昭和 26
242 楠公葉書・議事堂封緘葉書 28
243 櫛型印ほか（戦前） 28
245 鉄郵印（終戦まで） 28
257 欧文印（戦前） 29
258 船内印・パクボー（戦前） 29
261 機械印（戦前） 29
262 戦前記念・公園・年賀 30
289 戦前記念葉書 32
291 軍事郵便（昭和） 32
293 軍事郵便の絵葉書 32
295 太平洋戦争と郵便（開戦・罹災郵便・敗戦・連合軍の郵便） 33
300 戦後：日本駐留軍の郵便（APO、BCOF 他） 33
301 被占領時期（占領軍・捕虜郵便・復員郵便等） 33
302 戦後：日本駐留軍の郵便（APO、BCOF 他） 33
304 被占領時期（占領軍・捕虜郵便・復員郵便等） 33
308 ３次昭和・新昭和（復興時期の切手） 34
336 産業図案・透かし無し 36
351 銭位動植物国宝 38

ロット番号 カテゴリー ㌻
359 円単位切手 38
393 航空切手 41
399 終戦直後のステーショナリー 41
401 1966-1976 年シリーズ 自動化切手等 41
403 新動植物国宝 1966-1976 41
411 新動植物国宝 1980-1989 42
414 バーコード付切手 42
418 平成シリーズ 1992-2009 42
422 カラーマーク・銘カラーマーク・銘版・計数番号 43
447 シート下２段 43
452 円単位以降の普通切手シート・完封等 45
461 普通葉書等（夢殿以降） 46
463 外信葉書・航空書簡 46
466 暑中見舞・記念特殊葉書 46
467 事故郵便（戦後） 46
470 速達 47
471 特殊取扱・低料郵便・外信郵便・盲人用点字・選挙郵便 ほか 47
474 戦後の消印 47
485 戦後記念 48
547 有名版元 FDC 53
549 五輪・万博・富士山 53
553 戦後記念 54
570 超現行 54
571 皇室 55
573 日本未使用 料額表示 55
576 アキュムレーション 55
579 FDC・記念品 55

締切時刻
午前 11 時

http://auction.stampedia.net



3郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

フロアセールでは取り扱いません
メールの部

手彫・初期ステーショナリー
113 件

ヨーロッパ
138 件

動植物国宝以降・戦後の郵便史
134 件

昭和切手・戦前記念
80 件

アーカイブ・トピカル他
80 件：「切手の切手」特集

琉球・南方占領地
99 件

小判・菊・田沢時代
97 件

米加豪ほか
51 件

戦後記念・その他
98 件

戦中〜復興時期・産業図案
60 件

アジア
68 件

Lot. 583 - 1018

ロット番号 カテゴリー ㌻
583 琉球 56
590 南方占領地 57
591 南方占領地マライ 57
597 南方占領地北ボルネオ 57
602 南方占領地ビルマ 57
605 南方占領地スマトラ 58
656 南方占領地ジャワ 62
667 南方占領地海軍担当地区 62
669 南方占領地フィリピン 62
672 南方占領地香港 63
674 仏印進駐 63
675 満州 63
681 中国占領地 63
682 旧中国 64
685 中国・初期航空便 64
691 新中国 64
702 香港 65
719 台湾 66
721 韓国 67
724 北朝鮮 67
734 蘭印・インドネシア 68
740 タイ 68
744 インド 68
745 中近東 68
746 アジア 68
750 英国 69
785 その他の英国・英領・英連邦 71
794 フランス 72

ロット番号 カテゴリー ㌻
805 仏領（植民地） 72
810 ドイツ・ステーツ 73
811 ドイツ 73
827 スイス 74
838 オーストリー 75
842 イタリア 75
849 オランダ 75
851 ベルギー 76
854 ポルトガル 76
861 中欧 76
868 バルカン半島 77
874 北欧 77
878 バルト三国・ウクライナ 77
879 東欧 78
888 米国 78
895 ツェッペリン郵便 78
898 カナダ 79
908 オーストラリア 80
915 オセアニア 80
920 中南米 81
931 アフリカ 81
936 外国切手 82
939 外国 プルーフ・エッセイ・デラックスシート・試刷りなど 82
981 トピカル・テーマティク等 85

1010 印紙 87
1012 絵葉書 87
1018 その他 87

https://www.philasearch.com/

メールの部については、インターネット経由のライブビッドからの入
札も承ります。事前入札の締切後にメールの部への応札をご希望の場
合等は、独フィラサーチ社のホームページで同社に会員登録した上で、
同社のオンラインライブビッドをご利用ください。
本措置は、メールの部への入札参加に関する基本外サービスです。こ
の為、同社サービスのサポートは当社では行いません。ご質問がある
場合はフィラサーチ社のサポート係宛てにお問合せくださいますよう
お願いいたします。（日本語メニューあり）（P.56 参照）

メールの部

メールの部

メールの部

メールの部

メールの部

フィラサーチ社によるライブビッド
4/10（金曜日　 ）20:30 開始フロア

前日
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

事前入札方法
　（１）　郵送		 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。

102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置スタンペディアオークション ( 株 ) 宛て
日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。

　（２）　ファクス	 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。
ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４

　（３）　電子メール	 ロット番号・入札値を記入しお送りください。住所、氏名もお忘れずにご記入ください。
 bid@stampedia.net

事前入札の確認
事前入札は、複数のスタッフのチェックにより取り扱いますが、人が行う作業の為、ミスが絶
対に生じないとは断言できません。より安心してご利用いただける為に、スタンペディア特別
会員の入札者に以下の確認方法を提供しています。入札後にご確認頂くことをお勧めします。

（１）4/1 頃よりインターネットで、事前入札が無事受付完了しているか確認できます。
　A）マイスタンペディアにログインする。
　B）「入札参加者」リンク（右図参照）を押すと入札内容が表示されます。
　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

（２）上記に加えて、スタンペディア特別会員が、早期事前入札（今回については、 4/1 までの
弊社受け取り分）を行った場合は、「入力確認通知」を郵送します。

セールおよび下見会への参加資格
当オークションは会員制オークションです。以下いずれかに該当する方が入札規約 (*1) を遵守の上、ご利用いただけます。(*2)
　（１）「スタンペディア特別会員」 2026 年度会費納入完了者（年会費 2,380 円 会費有効期間 毎年 1/1 - 12/31）
　（２）「スタンぺディアオークション」利用登録者（登録無料、入札用紙裏面に申込書が印刷されています、審査制）
上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。
*1　入札規約は、入札用紙の裏面に印刷しているほか、インターネットでご覧いただけます。
*2　該当する方の内、当社が、オークションの利用停止決定を通知した方は、ご利用いただけません。
*3　下見会およびフロアセールでは、パドルの上げ下げのトラブル回避、および防犯上、ビデオ撮影を行います。

セールカタログ（冊子）の見方
ロット情報の見方

ロット毎に、ロット番号、最低値、種別、説明、カタログ番号を順に表示すると共に、原則として図版１点以上を掲載します。
複数の図版を掲載する場合に画像や説明文から自明の場合は「表面」「裏面」等の表記は必ずしもつけません。またロットで
全ての内容を表示していない場合も必ずしも「EX」等の表記はつけません。

カタログ番号の付け方
カタログ番号については、普及状況に鑑み、日本切手は原則として JPS 番号を、南方マライはスタンペディア番号を、外国
切手は SCOTT, MICHEL,Stanley Gibbons 等を使用しています。それらで分類が不十分な場合、専門カタログも併用しています。
なお以下の日本切手のカタログ番号は、若い方の番号を代表して表示していますが、区別可能な場合、説明文に記載します。

#213, #216 （風景２銭）　#223, #246（乃木 2 銭）　#248, #249（乃木３銭）　#251, #252（東郷５銭）　#255, #256（地図１０銭）　
#265, #266（凸版 40 銭）　#282, #283（30 銭五重の塔無目打）　#289, #290（金魚５円）　#295, #296（国名右書き 30 銭）　
#303, #326（落雁図４円）　#311, #329（らでん 10 円）　産業図案全ての透かしの有りと無し 封緘葉書のフラップ形式の違い

消印等の情報の表示方法
消印等の日付は、わかりやすさの観点から、できる限り統一された西暦もしくは元号表示に統一しています。また、局名や
日付が不鮮明であっても、同一マテリアルの他の要素から導き出せる場合は、できる限り表示しています。
従って、消印等の情報は鮮明さも含めて表示事項そのままではありません。この点についてご確認されたい方はセールカタ
ログに加えて下見会、および高解像度画像の閲覧できるオンライン下見会サービスをご利用ください。
＜参考＞以下に関連郵便料金等も掲載していますが、あくまで参考情報であり、貼付切手の適正を保証する物ではありません。

事前入札

←ビッド専用アドレス。事前入札の入力処理後に連絡します。（3/30 頃より
締切まで。入力処理に数日かかることもあります）定型文章の自動メール
の為、ビッド専用アドレス以外への入札には自動返信を行いません。

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。



5郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

フロアセールのご案内
4/11（土）10:30-15:00

下見会への入場資格
P.4 上部の「セールおよび下見会への参加資格」のいず
れかに該当する方は、フロアセール・下見会の会場にご
入場いただくことができます。当日の入会申請も可能で
すが、時間がかかる為、事前登録をお勧めします。

フロアセールへの入場資格
P.4 上部の「セールおよび下見会への参加資格」のいずれ
かに該当する方は、フロアセール・下見会の会場にご入場
いただくことができます。当日の入会申請も可能ですが、
時間がかかる為、事前登録をお勧めします。

落札値の発表・落札者への連絡・落札物の受取（代金支払）
フロアセールのスタート値の発表

事前入札の締切後、フロアセールのスタート値をホームページで発表します。

落札値の発表
フロアセール開催日の（１）セール終了約 1 時間後に暫定落札値 *1 を（２）約一ヶ月後に最終落札値を、ホームページで発
表します。後者は「フィラテリストマガジン」誌にも掲載します。これらに加えて電子メールによる情報提供を適宜行います。
*1　暫定落札値の発表後に、不落札品販売などを実施し、最終的な落札ロットが決まります。

落札者への連絡
落札品のある入札者に電子メールで *2 落札通知（請求書）をお送りします。落札品が一点もない入札者に個別連絡は行いません。
*2　原則として、電子メールを登録されていない方には郵便でお送りします。

落札物の受取（代金支払）
フロアオークションに参加された方は、フロアにおける最終ロットの競売終了後に、落札代金を現金で支払い、落札品を引
き取ることができます。上記以外の方には、落札通知ならびに請求書が届けられ、記載金額を指定口座にお支払いいただくと、
落札物が発送されます。なお、メールの部の大半および、会場に持参しない一部の嵩張るロットについては、原則として別
途郵送扱いとします。

下見会のご案内
4/4（土）11:00-15:00

会場：切手市場第２会場（東京文具共和会館） 会 場： 東 京 文 具 共 和 会 館

当日下見会の開催
　フロアセール当日に会場で以下の当日下見会を予定してい
ます。一部の嵩張るロットは持参しません。
　10:30-12:15 （当日下見会）

東京文具共和会館への行き方

浅草橋駅から徒歩３分程度。
住所：東京都台東区柳橋 1-2-10
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも

余程古い機種でない限りは読み取りできると思います。
また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社で

はサポート致しかねます。加入している携帯電話会社にお尋
ねください。

ガラケー（携帯電話）・スマホで出品物を下見できます
本セールカタログ見開き右上にある QR コードを、
ガラゲー・スマホで読み取ることで、
ロット画像を表示できます。

オンラインカタログでは、番号順に、全ロットを紹介しています。（一覧表示）
ページ上部に絞込表示機能が設けられており、特定の単語による絞込、特定のカテゴリーによる絞込が可能です。

当オークションは、冊子とオンラインで、セール情報を提供しています。
冊子のセールカタログは、冊子の無料配布に加えて、PDF ダウンロードも無料で提供しています。
オンラインのセールカタログは以下のホームページで、「オンラインカタログ」を押すと、ご覧いただけます。

オンラインセールカタログ（ホームページ）

http://auction.stampedia.net

（サンプル : カテゴリー「竜切手」で絞込表示）

キーワード絞込・カテゴリー一覧

キーワード絞込 カテゴリー一覧

（サンプル : キーワード「書状重量便」で絞込表示）

オンライン下見会へ



7郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

オンライン下見会で画像をしっかりと確認する事ができるようになりました
当オークションでは、伝統的な「下見会」に加えて、「オンライン下見会」機能をホームページで提供しています。
左のページの一覧から、「オンライン下見会に行く」をクリックすると、以下のようなページが表示されます。

大きなロットは、動画で内容を紹介しています
コレクション等のロットの一部はページ数が多すぎて、
これまでは全ページの画像情を提供できませんでした。

そのようなロットについては、多くのページをご覧い
ただけるように、概要が分かる動画を撮影し、説明文
に「動画あり」と表示しました。

動画は「オンライン下見会」のページ内からご覧いた
だくことができます。

オンライン下見会（画像のダウンロード・拡大表示・動画表示）

いずれのサービスも古いブラウザには対応して
いませんので、万一見ることができない時はブラ
ウザのバージョンを最新にしてお試しください。

原則として表裏２枚の
画像を提供しています

ホームページのルーペ機能
で部分拡大して閲覧可能

こ こ に「 動 画 」
と 表 示 さ れ て い
る 場 合、 ク リ ッ
ク し て 動 画 を 見
る事ができます。

クリックすると画像をダウンロー
ドできます（軽量な画像と高解像
度の画像の両方を準備しました）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.19 4 マージン 未使用 [JPS-1]  
[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.38 未使用 裏に紙付着 4 マージン [JPS-1]  
[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.27 未使用 裏に紙付着 マージン大きいが一部に折れ 欠け [JPS-1]  
[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.39 ほぼ 4 マージン（左辺の一部狭い 小タッチ） 済 大型地名検査済印 西京 不鮮明印 [JPS-1]  
[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.4-12 ペア 赤褐色 済 裏に紙付着 3 マージン 右辺切込み マージン一部欠け 大型地名検査済
印 （西京） 小穴あり（いわゆる「西京穴」か）[JPS-1(2P)]  
[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.33 済 かすれ マージン十分 不統一印 新宮 小オンピース [JPS-1]  
[ 済 ] 竜 48 文 2 版 pos.10 4 マージン 済 欧文リメンダー消し（欧文小型 20mm 印） 消印不鮮明 [JPS-1]  
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.8 4 マージン ( 下辺やや狭い ) 未使用 裏に紙付着 [JPS-2]  
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.31 未使用 マージン十分 裏一部薄い [JPS-2]  
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.11 未使用 マージン十分 漉きムラ シミ [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.29 濃青色 ほぼ 4 マージン 右辺一部狭い 済 大型地名検査済印 西京 [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.3 済 マージン十分 ピンホール 不統一印 ( 青 , 角検 ) 左下角小ペパーホールド [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.26 済 裏一部薄い 4 マージン（下辺と上辺の一部狭い）[JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.7 初期印刷 済 表面フレッシュ 4 マージン（右辺下部小狭い） 大型検査済印 [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 2 版 pos.31-39, ペア 済 左右カットイン 39 番切手の左下一部欠落を補修 [JPS-2(2P)]  

5,0001
12,0002

5,0003
6,0004

15,0005

15,0006
15,0007

5,0008
12,0009
12,00010
12,00011
18,00012

8,00013
15,00014
12,00015

竜切手  

1 2 3 4

5

6

7 8 9 10 11

12 13

14

15 16



9郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 竜 100 文 2 版 pos.20-28 ペア 済 ピンホール 4 マージン [JPS-2(2P)]  
[ 未 ] 竜 200 文 I 版 pos.2 上辺タッチ 未使用 [JPS-3]  
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos.17 未使用 印面汚れ マージン十分 左上角小狭い 漉きムラ [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.15 初期印刷 済 3 マージン（全体に狭い 右辺は一部タッチ） 大型地名検査済印 ( 大阪 頭
消し )[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.14 済 印面に切込み 3 マージン 不統一印 ( 中型 大（阪検 ）)[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.28 漉きムラ 済 裏に紙付着 サケ 4 マージン（一部小破れ）[JPS-3]  
[ 見本 ] 竜 500 文 1 版 pos.16 4 マージン 見本 「みほん」加刷 [JPS-4]  < 参考 >
[ 未 ] 竜 500 文 I 版 pos.7 未使用 [JPS-4]  
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.21 青味の強いシェード 未使用 4 マージン 上辺一部狭い [JPS-4]  
[ 未 ] 竜 500 文 2 版 pos.38 無地紙 未使用 ピンホール 4 マージン カタログ価 :380,000 円 [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 2 版 pos.31 済 ほぼ 4 マージン 不統一印 ( 青 , 角検 ) 東京 印影良好 小シミ 紙付着 [JPS-4]  
[ 済 ] 竜半銭 1 版 pos.36 強靭紙 済 ウェルセンター 目打完全 不統一印 裏面に淡い書込み [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 1 版 pos.25 済 一部欠け 目打甘い 上辺の一部欠けは裏打ち補修 不統一印 ( ▢検 )[JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 1 版 pos.26 灰茶 済 裏一部薄い 切手中央部に欠損穴 全体に裏打ち補修 不統一印 ( 角検 ) 東京 [JPS-5]  
[ 未 ] 竜半銭 II 版 pos.35 未使用 穴あき [JPS-5]  
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.11 印面変種 左竜尾一部欠け 未使用 目打甘い 淡いシミ [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 2 版 pos.4 済 シミ 一部欠け RC 抹消印 [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 2 版 pos.29 褐色 済 不統一印 ( ▢検 ( ))[JPS-5]  

40,00016
8,00017

12,00018
8,00019

10,00020
10,00021
10,00022
25,00023
30,00024
60,00025

180,00026
50,00027

3,00028
3,00029
2,00030
3,00031
2,00032
7,00033

17 18 19 20 21

22 23 24 25 26

27 28 29 30 31

32 33
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 竜半銭 2 版 pos.2 上辺目打 9 済 RC 不統一印 神戸 [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 2 版 pos.7 灰茶 済 裏に紙付着 サケ シザーカット [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 2 版 pos.3 済 切手補修 （裏打ち） 二重丸印 明治 7 越後 / 村上 [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 2 版 pos.4 灰茶 済 RC 不統一印 ( 角検 ) 東京 [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 2 版 pos.17 済 一部欠け RC 不統一印 大阪 [JPS-5]  
[ 未 ] 竜 1 銭 1 版 pos.6 未使用 [JPS-6]  
[ 済 ] 竜 1 銭 2 版 pos.32 済 目打甘い 大型地名検査済印 西京 左下に切手片付着 消印不鮮明 [JPS-6]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.15 シワ（切手の左側縦方向 印刷時からのものでペーパーホールドか？） 済 目打甘い 不統一印 ( 角検 )[JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.13 済 ( 角検 ) 東京 右辺小サケ [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.28 明瞭なペーパーホールド（切手の上部横方向） 済 一部欠け 目打甘い 不統一印 ( 角検 ) 左下角
弱い折れ筋 [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.15 済 シザーカット [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.37 済 裏一部薄い サケ 切手補修 目打甘い 大型地名検査済印 横浜 [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.1 済 裏に紙付着 シザーカット RC 不統一印 ( 角検 ) 東京 [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 5 銭 pos.17 小穴 済 目打甘い 不統一印 ( 角検 )[JPS-8]  
[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.36 100 文 1 版 pos.22, 200 文 2 版 pos.11, 500 文 1 版 pos.25, 未使用 4 マージン 「大日本
帝国沿革史」に貼り付けたページ [JPS-1, 2, 3, 4]  
[ 使用例 ] 竜文 9 枚貼り 1400 文料金適正貼り・明治 4 年使用。ほぼ 4 マージン 竜 200 文 1 版 pos.1-9-17-25-33 
5 枚ストリップ 100 文 1 版 pos.9 39 25-33 ペア 大型地名検査済印 ( 東京検査済 ) 明治 4 9 10 東京 →西京 改十日
発 ( 朱 )（干支印なし） 箱場印 〇郵（四日市郵便役所門外） 折り畳み書状 オープンカバー 200 文 (1 枚 ) に小破れ 
100 文 (1 枚 ) にピンホールと切れ ほか 3 枚に破れ 擦れ、カバー裏面の全体に裏紙付着 一部カット 破れ 矢印紙付
着 [JPS-3(5S), 2(2P)]  
[ 使用例 ] 竜 1 銭 2 版 pos.19 2 銭 pos.28 左下角欠け 大型地名検査済印 ( 横 ) 横浜→掛川 頭消し 書状 フロント
[JPS-6, 7]  
[ 使用例 ] 竜 2 銭 pos.21 左上角切れ 右辺シザーカット 単貼り 不統一印 ( 大阪検 ) 明治 5 9 8 大坂→彦根 干支印 
壬申九月八日 ( 朱 ) 箱場印 雑（雑喉場） 折り畳み書状 カバーシミ 小破れ [JPS-7]  

[ 済 ] 三文字検査済２種揃い。 竜 200 文 1 版 pos.16 初期印刷 4 マージン 済 大型検査済印 ( 篆書体 ) と、1 版 
pos.19 初期印刷 3 マージン 済 大型検査済印 ( 楷書体 ) 頭消し印影 マウント入りで完全印影（コピー）へ重ねてあ
る [JPS-3]  

15,00034
8,00035
5,00036
8,00037
4,00038

25,00039
6,00040

15,00041
10,00042
35,00043

4,00044
5,00045
5,00046

15,00047
300,00048

1,000,00049

80,00050

80,00051

40,00052
三文字検査印  
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39 40 41 42 43
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11郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

48

49

50
51

52

53

54
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.5-6 ペア , 200 文 1 版 pos.34, 500 文 1 版 pos.19, 済 多色貼り オンピース 大型地名検査済
印 西京 頭消し印影 48 文の 1 枚 小破れ、200 文 シワ 小タッチ、500 文に折れシワ 切れあり [JPS-1(2P), 3, 4]（前㌻）
[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.20 初期印刷 ほぼ 4 マージン 済 右上 RC 一部タッチ 大型地名検査済印 西京 [JPS-1]  （前㌻）
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.19-27-35, 3 枚ストリップ （上 2 枚は 4 マージン、下 1 枚は 3 マージン 右辺カットイン） 
済 シミ 大型地名検査済印 西京 印影やや淡いも良好 オンピース 裏面に赤い小印あり [JPS-2(3S)]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.9 初期印刷 切手の刷色酸化 済 マージン十分 大型地名検査済印 部分印影 オンピース 豊橋 
角印（朱）[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.31 腕落ち加刻 4 マージン 済 大型地名検査済印 ( 大津 ) オンピース [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 2 版 pos.5 3 マージン 済 穴あき 不統一印 ( 沼津 ) オンピース [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.21,29, ペア 4 マージン 済 大型地名検査済印 藤枝 鮮明美印 オンピース [JPS-3(2P)]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.22 48 文 2 枚 1 版 pos.17,37, 貼り 4 マージン 済 大型地名検査済印 ( 四日市 ) オンピース
[JPS-3, 1(2)]  
[ 済 ] 竜 500 文 1 版 pos.15 緑 4 マージン 済 大型地名検査済印 ( 鳴海 ) オンピース [JPS-4]  

100,00053

12,00054
50,00055

50,00056

80,00057
35,00058

150,00059
120,00060

150,00061

地名入り大型検査印  

55 56

57
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60

61



13郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.29 3 マージン 済 ヘゲ 大型地名検査済印 ( 西京 ) オンピース 元所有者による完全
印影コピーへ重ねてある [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.30 4 マージン 済 大型地名検査済印 ( 大津 ) 元所有者による完全印影コピーへ重ねてある
[JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.32 4 マージン 済 大型地名検査済印 ( 西京 ) 元所有者による完全印影コピーへ重ねてある
[JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.15 4 マージン 済 大型地名検査済印 ( 神奈川駅 ) 元所有者による完全印影コピーへ重ねて
ある [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.35 3 マージン 済 大型地名検査済印 ( 淀 ) オンピース 元所有者による完全印影コピーへ重
ねてある [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.13,35, 2 枚 4 マージン 済 大型地名検査済印 ( 東京 ) 元所有者による完全印影コピーへ重
ねてある [JPS-2(2)]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.7 済 サケ 折れ 4 マージン 大型地名検査済印 大阪 大阪検査済の完全印影コピーへ重ねて
ある（元所有者による）[JPS-2]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.12 3 マージン 済 大型地名検査済印 ( 江尻沢 ) 元所有者による完全印影コピーへ重ねてあ
る [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.30 済 印面に切込み 大型地名検査済印 ( 白須賀駅 ) 元所有者による完全印影コピーへ重ね
てある [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.34 4 マージン 済 大型地名検査済印 ( 草津 ) 元所有者による完全印影コピーへ重ねてある
[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.14 4 マージン ( 一部タッチ ) 済 大型地名検査済印 ( 三島 ) 元所有者による完全印影コピー
へ重ねてある [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.2 4 マージン 済 大型地名検査済印 ( 金谷 ) 元所有者による完全印影コピーへ重ねてある
[JPS-3]  

5,00062

10,00063

8,00064

10,00065

8,00066

25,00067

8,00068

8,00069

6,00070

12,00071

10,00072

12,00073

62 63 64 65 66 67

68 69 70 71 72 73
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.12 3 マージン 済 大型地名検査済印 ( 鳴海 ) 元所有者による完全印影コピーへ重ねてある
[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.12,26 2 枚 4 マージン 済 大型地名検査済印 ( 東京 ) 元所有者による完全印影コピーへ重
ねてある [JPS-3(2)]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.6,14 ペア 4 マージン 済 大型地名検査済印 ( 静岡 ) 元所有者による完全印影コピーへ重ね
てある [JPS-3(2P)]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.10-18-26 3 枚ストリップ 初期印刷 済 マージン十分 切手 1 枚 (pos.10) の右上部欠落 欠
落部分以外のマージン十分 大型地名検査済印 東京 完全印影コピーへ重ねてある（元所有者による）[JPS-3(3S)]  

[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.34 ほぼ 4 マージン ( 一部タッチ ) 済 不統一印 ( 神戸 ) 元所有者による完全印影コピーへ
重ねてある [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.29 4 マージン 右辺狭い 済 不統一印 長崎 長崎検査済の完全印影コピーへ重ねてある（元
所有者による）[JPS-3]  
[ 済 ] 竜半銭 1 版 pos.17-19/25-27 6 枚ブロック 印面変種 pos.27 三日月竜を含む 済 足羽縣検査済（大型地名入
り検査済類似印） 越前 / 福井 虫舐め等による切手損傷激しい オンピース [JPS-5(6B)]  
[ 済 ] 竜 1 銭 2 版 pos.22 済 切手補修 （裏打） 紙付着 四周目打ほとんどなし 不統一印 ( 赤 , 村松町 ) 村松町 [JPS-6]  
[ 済 ] 和桜政府 1 銭 , 松田 2 銭 済 キズ 不統一印 (・・調、幸友貞、) 羽後 / 久保田 [JPS-16,11]  
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 済 目打甘い 不統一印 [JPS-18]  
[ 済 ] 和桜 4 銭 タイプⅠ 済 不統一印 ( 幸友貞 ) 羽後 / 久保田 [JPS-19]  

[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.14 4 マージン ( 一部狭い ) 済 大型地名検査済印 ( 西京 ) 元所有者による完全印影コピーへ
重ねてある [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.35 4 マージン ( 一部狭い ) 済 破れ 裏に紙付着 大型地名検査済印 ( 神奈川 ) 元所有者によ
る完全印影コピーへ重ねてある [JPS-3]  

8,00076

24,00077

30,00078

25,00079

12,00080

10,00081

50,00082

5,00083
5,00084
3,00085
4,00086

10,00074

7,00075

不統一印  

74 75 76 77 78 79

80

81

82
83

84

85 86



15郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 和桜松田 20 銭 未使用 退色 糊落 左上部分が短器目打の継ぎ目 [JPS-13]  
[ 見本 ] 和桜松田 30 銭 見本 「みほん」加刷 目打甘い [JPS-14]  
[ 未 ] 和桜 2 銭黄 タイプ III 未使用 表面フレッシュ Ex-Esaki Collection[JPS-18]  
[ 使用例 ] 和桜 4 銭 単貼り 白抜記番印 大阪 書留 書状 別配達 [JPS-19]  

[ 済 ] 洋桜 4 銭紅カナ イ 済 古色 ボタ印 大阪 [JPS-31]  
[ 未 ] 洋桜 6 銭灰カナ カ 未使用 [JPS-32]  
[ 済 ] 洋桜 6 銭灰カナ ヌ 済 無声印 ( 外信クツワ十字 )[JPS-32]  
[ 済 ] 洋桜 20 銭紫カナ ホ 済 日付印 NAGASAKI[JPS-34]  

[ 未 ] 鳥 12 銭 イ 未使用 ウェルセンター シミ ヒンジ跡あり [JPS-36]  
[ 未 ] 鳥 12 銭 イ 未使用 シミ [JPS-36]  
[ 済 ] 鳥 12 銭 イ 済 クロスロード 長崎 満月印 [JPS-36]  
[ 未 ] 鳥 15 銭 イ 未使用 印面汚れ [JPS-37]  
[ 済 ] 鳥 15 銭 イ 済 白抜十字印 横浜 [JPS-37]  

10,00087
8,00088

10,00089
15,00090

15,00091
8,00092

10,00093
3,00094

10,00095
5,00096
5,00097
3,00098
3,00099

和桜  

洋桜  

鳥切手  

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

87 88 89

90

91

92 93 94 95

96 97 98 99
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 切手 3 枚 改色桜 6 銭橙カナ , 6 銭橙カナ , 10 銭青カナ 済 シミ [JPS-44,45,46]  

[ 未 ] 鳥 45 銭 ロ 未使用 シミ 糊落 [JPS-38]  
[ 済 ] 鳥 45 銭 イ 済 白抜十字印 満月印 [JPS-38]  
[ 済 ] 鳥 45 銭 イ 済 RC クロスロード [JPS-38]  
[ 済 ] 鳥 12 銭 2 枚 , 45 銭 済 抹消印 [JPS-36(2),38]  
[ 済 ] 鳥 12 銭 , 45 銭 イ 15 銭 ロ 済 目打甘い 抹消印 [JPS-36,38 37]  

[ 未 ] 房 1 銭 未使用 表面フレッシュ 概して状態良い Ex-Esaki Collection[JPS-49]  
[ 未 ] 房 2 銭 未使用 糊落 [JPS-50]  
[ 未 ] ネギ 5 銭 未使用 糊落 [JPS-51]  
[ 未 ] 和桜政府半銭 32 枚 （一部松田混在） 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 目打甘い [JPS-15(32)]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ 23 枚 カナ揃い 済 [JPS-30(23)]  

[ 使用例 ] 脇付半銭 二重丸印 明治 7 4 11 東京 市内便 [JPS-PC3]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 3 枚 , 1 銭 3 枚 済 一部少難 [JPS-PC5(3),PC6(3)]  
[ ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし , 小判葉書 5 厘 , 1 銭 紙幣寮 など 13 通 [JPS-PC10,PC11,PC12]  

[ 未 ] 旧小判 1 銭赤茶 未使用 シミ 糊落 片銘 耳に小穴 [JPS-63]  
[ 未 ] 旧小判 15 銭 未使用 ヒンジ跡あり 目打甘い RC ほぼ糊落ち [JPS-73]  
[ 使用例 ] 旧小判 5 銭 単貼り アステリスク 1881-03-26 NAGASAKI → YOKOHAMA 1881-4-2 →米国 長崎の証示
印 初期大型欧文バー入り 外信船便書状 カバー汚れ 薄汚れ 一部欠け しわ等の難あり [JPS-68]  < 参考 > 米国カナ
ダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30]
[ 済 Collection] 旧小判〜新小判全種 完揃 済 カタログ価 :230,100 円 画像 3 枚。 

3,000105

10,000100
5,000101
5,000102
8,000103
6,000104

7,000106
6,000107

10,000108
15,000109

5,000110

3,000111
3,000112
3,000113

2,000114
2,000115
8,000116

20,000117

桜改色・図案改正 ほか  

二つ折り葉書・初期ステーショナリー  

旧小判  

101 102 103 104

105

100

106

107 108

109

110

119



17郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 電報送達 カバー 2 通 旧小判 2 銭紫 単貼り 二重丸印 横手 書状 [JPS-65]  < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 
1899.3.31]
[ 済 ] 切手 7 枚 旧小判 2 銭オリーブ , 4 銭 , 10 銭 , U 小判 1 銭 済 二重丸印 (KB2) 満月印〜７掛印、一部状態難
[JPS-64,67,71,78]  
[ 使用例 ] 小判葉書 5 厘 , 旧小判 5 厘 加貼 裏やけ 東京支局 ボタ印 本所 カバー補修 [JPS-PC11,61]  
[ 使用例 ] 小判葉書 5 厘 , 旧小判 5 厘 加貼 シミ 東京支局 ボタ印 (N3B3) 明治 16 5 ? 本郷 19 便時期の早期使用例 
カバー補修 中折れ [JPS-PC11,61]  
[ 使用例 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 東京支局 ボタ印 (N3B3 ) 1/3 坂本 年賀郵便 [JPS-PC12]  
[ 使用例 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 東京支局 ボタ印 赤坂 カバー汚れ カバー補修 [JPS-PC12]  
[ 使用例 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 東京支局 ボタ印 (N3B3S ) 五軒町 カバー補修 [JPS-PC12]  

3,000118

3,000119

3,000120
2,000121

3,000122
6,000123
4,000124

二重丸印・ボタ印  

111 112 113 114 115

116 117
118

120 121 122 123 124

拡大 拡大 拡大 拡大 拡大
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 小判葉書 5 厘 , 1 銭 紙幣寮 ボタ印 各 東京支局 N3B3 五軒 19 便時期と 12 便時期 5 厘は中折れ [JPS-
PC11,PC12]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 , 1 銭赤茶 , 2 銭オリーブ 2 枚 , 2 銭紫 2 枚 , 4 銭 済 白抜十字印 大阪小型ボタ印 [JPS-
62,63,64(2),65(2),67]  

[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 2 枚 , 10 銭 ３行丸一印（便空） 明治 38 9 13 駿河 / 静岡 / 馬場町 到着印：平田 書状書留重量
便 [JPS-107(2),113]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 下部空欄 ) カバー 2 通 書状 山城 / 湯屋谷、信濃 / 広津 [JPS-79]  < 参考 > 書
状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 済 ] 小判切手満月消含む良消ロット 切手 34 枚 など 済 丸一印 白抜十字印 電信消し [JPS- 64,65,67,74,77,80,85]  

[ 使用例 ] U 小判 1 銭 耳付 単貼り 初期使用例 （発行月） 明治 16 1 16 東京 帯封 [JPS-78]  
[ 使 用 例 ] U 小 判 2 銭 , 新 小 判 8 銭 中 型 年 号 2 字 1900-01-02 KOBE → YOKOHAMA → イ タ リ ア 到 着 印：
VENEZIA 私葉不許可時期 書状扱私葉使用例 外信船便書状 [JPS-79,84]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 
1907.9.30]
[ 使用例 ] 新小判 20 銭 単貼り 丸一印 明治 31 1 17 東京芝口→ TOKIO →米国 到着印：PHILADLPHIA 外信船便書
状書留 [JPS-87]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 新小判 10 銭 丸一印 明治 27 9 14 武蔵 / 東京→スイス領事館 到着印：横浜 「外務大臣子爵 
陸奥宗光」差出し 書状重量便 中折れ [JPS-79,85]  < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[Accmulation] U 小判 2 銭 ロット 切手 26 枚 カバー 10 通 局名可読多い [JPS-79] 画像 6 枚。 
[Accmulation] 小判切手アキュムレーション 3 リーフ カバー 11 通  

5,000125

3,000126

10,000127

3,000128

3,000129

4,000130
5,000131

6,000132

15,000133

3,000134
3,000135

丸一印・丸二印  

U 小判・新小判  

125

126

127
128129

130

131

132

133

134

135

拡大 拡大



19郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 電信切手 1 銭 , 2 銭 2 枚 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 2 枚 , 15 銭 2 枚 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円 2 枚 済 完揃い 一部状
態の悪いものを含む [JPS-TE1,TE2(2),TE3,TE4,TE5,TE6(2),TE7(2),TE8,TE9,TE10(2)]  
[ 済 ] 電信切手 10 種 完揃 済 カタログ価 :35,500 円 [JPS-TEL1]  
[ 済 ] 電信 切手 10 枚 済 完揃い  

[ 使用例 ] 小判葉書 5 厘 2 枚 ボタ印 横浜 [JPS-PC11(2)]  
[ 使用例 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 2 枚 信濃から東京支局内宛 二重丸印 東京宛て 付箋付き 一通「五軒町」書込み 右
下角欠け [JPS-PC12(2)] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 三五六葉書 3 銭 , 5 銭 , 6 銭 未使用 カタログ価 :78,000 円 [JPS-FC1,FC2,FC3]  
[ 使用例 ] 薄手唐草 2 銭 裏やけ ボタ印 明治 19 長崎→神戸 到着印：11/24 上海発信、三角 SHIP 印「上海船中集」 
パクボー [JPS-FC4]  
[ 使用例 ] 薄手唐草 3 銭 日付印 1892-11-07 HONG KONG → London 到着印：12/12 上海発信 カバー汚れ パクボー 
まばらなシミ [JPS-FC5]  
[ 未 ] 連合葉書 葉書 9 枚 薄手唐草 3 銭 , 2 銭往復葉書 , 3 銭往復葉書 , 薄墨連合 4 銭 , 富士連合 8 銭 , 姫路城連合
10 銭 など 未使用 一部古色 [JPS-FC5,FC6,FC7,FC12,FC16,FC24]  

[ 未 ] 菊切手帳ペーン 4 銭 未使用 ヒンジ跡なし 間紙（グラシン紙）無し 右下角切手の裏糊一部無し [JPS-BP4]  
[ 未 ] 菊切手帳ペーン 10 銭 未使用 ヒンジ跡なし 間紙（グラシン紙）無し [JPS-BP6]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 単貼り 中型年号 2 字 1899-10-26 NAGASAKI → YOKOHAMA →中国 到着印：SHANGHAI / 
LOCAL POST,10/29 私葉不許可時期 書状扱私葉使用例 [JPS-107]  

5,000136

6,000137
5,000138

3,000139
3,000140

5,000141
6,000142

7,000143

5,000144

3,000145
5,000146
7,000147

電信切手  

小判葉書・初期外信葉書・帯紙  

菊・旧高額切手  

136 137 138

139

140

141

142

143

144

145 146

147拡大
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 単貼り 押し印 「久 キムラ」（木村商店）切手補修 丸一印 武蔵 / 横浜 到着印：毛賀 中身入り
[JPS-107]  

[ 使用例 ] 青枠 1.5 銭葉書 丸一印 東京本所→米国 到着印：NEW YORK 外信船便葉書 料金不足・米国 3c 不足税切
手加貼 [JPS-PC18]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使 用 例 ] 枠 な し 菊 往 復 葉 書 未 使 用 返 信 部 付 き 往 信 部 菊 切 手 6 枚 加 貼 欧 文 櫛 型 印 ( 紫 ) 1908-12-11 
YOKOHAMA →青島 外信船便葉書書留 付箋付き 神戸転送 [JPS-PC21 ,102,103,105,106,108,110]  < 参考 > 外信葉
書 4 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 枠なし菊往復葉書 返信部 穿孔 「タ子」日本種苗差出し 櫛型印 明治 42 11 9 京橋 葉書 [JPS-PC21]  < 参
考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]

[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 単貼り 鉄郵印 ( 丸一型バー無し ) 明治 38 2 26 吉松鹿児島間 出品者によれば丸一型バー無し 
書状 as is[JPS-107]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 単貼り 明治 42 6 9 吉松鹿児島間→台湾 D 欄 上二 書状 中身入り [JPS-108]  < 参考 > 書状 3 銭 
[1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 青枠 1.5 銭葉書 鉄郵印 ( 上ニ ) 明治 36 10 5 吉松鹿児島間 吉松鹿児島間は明治 36.9.5 に開設 葉書 台シ
ワ [JPS-PC18]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 青枠 1.5 銭葉書 明治 37 1 13 吉松鹿児島間 下三 葉書 [JPS-PC18]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 
1937.3.31]
[ 使用例 ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 鉄郵印 明治 44 7 23 吉松鹿児島間 D 欄 上一 葉書 台右辺 1cm 程度の裂け [JPS-PC20]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]

[ 使用例 ] 葉書 2 通 菊 4 銭 単貼り 1906-04-01 SANNOMIYA KOBE →米国 台まばらなシミ 外信船便葉書 、及び田
沢旧毛 4 銭単貼絵葉 [JPS-109]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 新小判・菊時代カバーロット [JPS-]  
[Accmulation] 菊ロット 切手 66 枚 カバー 14 通 一部旧高額、支那加刷含む 画像 7 枚。 
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4,000152

10,000153

7,000154

3,000155

3,000156

3,000157

3,000158

3,000159

2,000148

3,000149
3,000150

押し印・穿孔  

ステーショナリー（小判・菊時代）  

鉄郵印（時刻入まで）  

148 149
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151
152

153

154

155 156
157

拡大拡大



21郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 万国郵便連合葉書に 菊 5 厘 日付印 1903-11-01 LIGNE N. PAQUEBOT →フランス パクボー フランス到
着後に、仏種まき 5c 加貼して抹消、1904-6-30[JPS-101]  
[ 使用例 ] 旧毛 5 銭 2 枚 抹消印 米国宛て パクボー 日本郵船封筒 裏面 上海印 [JPS-148(2)]  

[ 未 ] 軍事大白 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-M2]  
[ 未 ] 軍事旧毛（字間 4.25mm） 未使用 ヒンジ跡あり 裏少汚れ [JPS-M3A]  
[ 未 ] 軍事旧毛（字間 4mm） 耳付 未使用 シミ ヒンジ跡なし [JPS-M3]  
[ 使用例 ] 軍事新毛輪転版 単貼り 櫛型印 (AD 欄外し印 旧蔵者によれば現存 2 通 ? 解説つき ) 書状 軍艦高雄発
[JPS-M6]  

[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 4 枚ストリップ 丸二印 明治 37 8 20 日露戦争軍事郵便 満州 在第一軍司令部 従軍外国武官宛 
フロント 中折れ [JPS-107(4S)]  
[ 使用例 ] ロシア 捕虜郵便はがき 1917-11-16 ハンガリー宛て 台ヤケ  
[ 使用例 ] 支那字入菊 4 銭 中型年号 2 字 1905-04-08 CHEFOO →ドイツ 独ゲルマニア Chinal 加刷 10pf 加貼、上
海消し [JPS-OC9]  
[済] U小判2銭 5枚 済 RC 丸二印 琉球宮古島、朝鮮京城、韓国釜山、台湾台北（内1枚ワラ紙） 一部目打難[JPS-79(5)]  

3,000160

4,000161

20,000162
4,000163
7,000164

20,000165

3,000166

4,000167
3,000168

3,000169

船内印・パクボー  

軍事切手・軍事ステーショナリー  

軍事郵便・捕虜郵便（日露戦争〜大正時代）・在中国局・辺境の郵便  

158 159

160
161

162 163 164

166 167

168
169

165

拡大
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 大白 10 銭 p.12*12.5.C 未使用 ヒンジ跡あり 微シミ [JPS-138]  
[ 未 ] 大白 20 銭 p.12*12.5.C 未使用 ヒンジ跡軽い [JPS-139]  
[ 未 ] 大白 25 銭 p.12*12.5.C 未使用 ヒンジ跡軽い [JPS-140]  
[ 使用例 ] 同額面異種貼 菊 1.5 銭紫 4 枚 , 大白 1.5 銭ペア , 1 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1914-07-21 YOKOHAMA →米
国 外信船便書状 大白 1.5 銭 1 枚キズ [JPS-105(4),133(2P),132]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 
1921.12.31]
[ 使用例 ] 大白 4 銭 p.12L 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1914-04-16 YOKOHAMA →米国 外信船便葉書 [JPS-136]  < 参
考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]

[ ステーショナリー ] 田沢国内用切手帳表紙のみ 5 冊 一部汚れ  
[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 , 3 銭 , 10 銭ペア 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1919-09-17 TOKIO → LONDON →デンマーク 到着印：
København 外信船便書状書留 AR 検閲あり 一次大戦 東京局 和欧文 2 種検閲印「Passed by Censor Tokyo」/「許
可 東京中央郵便局」印 裏面にも欧文検閲印 [JPS-145,146,151(2P)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10
銭 到着証 5 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 単貼り 一部欠け 欧文機械印 ( 中継印 ) 1921-02-03 YOKOHAMA →米国 年月日逆順 外信船便
葉書 [JPS-147]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 手押標語印 大正 9 3 8 四谷 書状 [JPS-146]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 226 事件戒厳司令部検閲カバー 連続便 11.4.9 付と 11.4.10 付。4 月 9 日付のみ裏面に戒厳司令部検閲
印。 新毛平面 3 銭 単貼り 櫛型印 昭和 11 日本橋→京都 書状 検閲あり 中身入り 2 通 [JPS-169]  < 参考 > 書状 3
銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]

[ 使用例 ] 同額面異種混貼 富士鹿 4 銭緑 , 旧毛 4 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1923 KOBE →米国 到着印：BOSTON 外信船
便葉書 [JPS-186,147]  < 参考 > 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 富士鹿 4 銭緑 , 8 銭赤 , 20 銭青 （3 種完貼） など 櫛型印 大正 12 8 14 赤坂→ LONDON →オーストリア 
富士鹿切手の発行年使用例 外信船便書状書留 カバー左辺 1cm 位カット [JPS-186,187,188]  < 参考 > 外信書状 20
銭 ( 超 +10 銭 ) 書留 20 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 同額面異種混貼 富士鹿 8 銭赤 , 旧毛 8 銭 キズ 櫛型印 大正 15 5 3 司法省内 書状書留重量便 裏一部欠け
[JPS-187,150]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
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15,000171
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6,000173

3,000174

3,000175
15,000176

7,000177

3,000178
30,000179

4,000180

6,000181

7,000182

田沢切手・大正白紙  

田沢切手（旧毛以降）・新高額切手  
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23郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 昭白 20 銭青 単貼り 縦書きローラー印 昭和 15 11 8 麻布→フランス [JPS-199]  
[ 使用例 ] 昭毛 10 銭 ペア 櫛型印 昭和 12 8 21 神奈川→米国 外信書状 [JPS-217(2P)]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超
+12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]

[ 未 ] 震災 3 銭 15 枚ブロック タイプ 1 未使用 穿孔 ヒンジ跡なし [JPS-203(15B)]  
[ 使用例 ] 青分銅銘無 機械印 ( 日付部消失？ ) 大正 12 9 13 東京市内→福島 （差出日付の書き込みあり）「日本航空
株式会社 飛行郵便」印 関東大震災飛行郵便 台上部ヤケ [JPS-PC25]  
[ 使用例 ] 青分銅銘無 , 震災 3 銭ペア 加貼 櫛型印 大正 12 11 14 四谷→品川 葉書速達 関東大震災後の東京市内速
達最初期使用 関東大震災により速達は取り扱い停止、同 10 月 27 日に東京市内速達取り扱いが再開 再開後の最
初期使用 台中折れ [JPS-PC25,203(2P)]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30]

[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 2 枚 , 航研機 12 銭 , 水力発電 3 銭 櫛型印 昭和 17 5 1 麴町 到着印：長野・殿城 書状速達 
中身入り [JPS-233(2),231,224]  < 参考 > 書状 5 銭 速達 50 銭（特別地域） [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 富士桜凸版 20 銭 , 乃木 3 銭 2 枚 , 東郷 7 銭 2 枚 櫛型印 昭和 20 6 6 長野・池田 書状速達 「直配区外郵送」?
印 [JPS-261,248(2),254(2)]  < 参考 > 書状 10 銭 速達 30 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 震災 1.5 銭 , 2 銭 , 8 銭 , 20 銭 , 米航空切手 24c 加貼 櫛型印 大正 13 10 13 本郷→米国 航空 書状 大
正 13 年 10 月 極初期の外国宛航空郵便 “ 逓信省令第 37 号 ” で、大正 13 年 9 月 5 日より取り扱い開始 [JPS-
201,202,206,208]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 郵便創始 50 年 1.5 銭 , UPU 加盟 50 年 3 銭 特印 ( 飛行郵便 ) 昭和 2 8 18 京城 書状 一部水
濡れ跡 [JPS-C28,C43]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
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2,000185
40,000186

25,000187

3,000188

4,000189

15,000190

2,000191

震災  

速達・航空・書留・小包（戦前）  

179

180
181 183

184

185

186 187

188 189

190
191



24

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 紀元 2600 年 20 銭 , 満州国建国 10 年 20 銭 など 櫛型印 昭和 19 5 27 神戸松本→台湾 
葉書航空 [JPS-PC35,C82,C90]  < 参考 > 葉書 3 銭 葉書航空 40 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]

[ 使用例 ] 昭白 4 銭黄緑 単貼り 櫛型印 昭和 16 11 21 ポナペ→サイパン→テニアン 書状 カバー破れ 中身入り 南
洋群島相互間使用例。[JPS-197]  < 参考 > 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 50 銭 単貼り 櫛型印 大正 11 10 19 ヤルート→ YOKOHAMA →ドイツ 外信船便書状書留重量便 カ
バー汚れ [JPS-156]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) 書留 20 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] チェコ切手 3 枚貼 日付印 1937-09-14 プラハ→ヤップ→ポナペ 航空 書状  
[ 使用例 ] 米国 5c 単貼り 機械印 ローラー印 1928-03-21 Richmond Hill →オーストラリア・マーシャル諸島 到着
印：ヤルート “via Kobe” 青書。差出人戻し 「Return to sender YOKOHAMA PO」指型印 書状 カバー汚れ  

[ 使用例 ] 旧改 4 銭 , 20 銭 , 新改 8 銭 （富 士 鹿 改 色 3 種 貼 り）合計 68 銭貼 など 欧文櫛型印 1931-10-28 
OSAKA → CHANGCHUN,10/31, Chemnitz,11/11 →ドイツ 外信書状書留別配達 航空 [JPS-189,191,193]  < 参考 >
外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 別配達 40 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 8.5 銭 単貼り シミ 風景印 ( 紫 ) 昭和 7 9 14 東京駅→フィリピン 到着印：MANILA,9/29 Round 
the world trip 紫印 航空 書状 [JPS-A1]  
[ 使用例 ] 芦ノ湖 18 銭 , 新改 20 銭 櫛型印 昭和 11 2 21 奉天中央→静岡県 到着印：静岡・興津 昭和 11 2 23 書
状航空 カバー破れ [JPS-A4,194]  < 参考 > 書状 3 銭 日満間 / 日中間書状航空 35 銭 [1934.1.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭ペア , 東郷 4 銭 櫛型印 昭和 16 5 26 水前寺→台湾 到着印：台北 書状書留航空 中身入り
[JPS-233(2P),225]  < 参考 > 書状 4 銭 書留 10 銭 本土朝鮮台湾間書状航空 30 銭 [1937.8.16 - 1942.3.31]
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25郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 鉄郵印 昭和 17 5 5 基隆高雄間 戦中の台湾鉄郵 葉書 [JPS-PC35]  < 参考 > 葉書 2 銭 
[1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 鉄郵印 (D 欄連奉 ) 大正 6 4 29 大連長春間（満州） 到着印：渋谷 中身入り [JPS-146]  
[ 使用例 ] 新毛平面 1 銭 , 新改 4 銭 キズ 櫛型印 昭和 8 6 20 安東→上海 旧中国ジャンク 2c、3c 貼替え加貼の日中
コンビネーションカバー。中国宛 5 銭は 1932 年 5 月 20 日〜 書状 オープンカバー カバー全体に水濡れ跡 [JPS-
167,192]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛平面 3 銭 , 風景 10 銭青 , 東郷 4 銭 （目打少難） 櫛型印 昭和 13 1 4 大連中央→本土 書状書留配達証
明 付箋跡 中身入り [JPS-169,215,225]  < 参考 > 書状 4 銭 書留 10 銭 配達証明 3 銭 [1937.4.1 - 1938.4.30]
[ 使用例 ] 風景 2 銭 ペア カバー裏面貼 昭和 7 9 1 安東懸（満州）→中国 書状 消印不鮮明 ＜参考＞満鉄付属地 - 中
国間 4 銭料金 [JPS-213(2P)]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 限吉黒貼用 3 枚貼 丸二印 1931-12-04 哈爾浜（満州）→ドイツ 書状 満州事変中の満州内発信 カバー中
折れ  

[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 単貼り 丸一印 明治 36 8 14 千島・蘂取 書状 [JPS-107]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 
1937.3.31]
[使用例] 乃木2銭 単貼り 機械印 昭和12 9 10 釧路→根室区裁判所紗那出張所（千島） 葉書 カバー穴あき[JPS-223]  
< 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 東郷 7 銭 単貼り 櫛型印 ( 三ツ星 ) 昭和 20 1 21 恵須取（樺太） 書状 カバー汚れ 中身入り [JPS-254]  <
参考 > 書状 7 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 丸二印 明治 42 6 25 樺太庁 郵便電信局 葉書 [JPS-PC20]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 
[1899.4.1 - 1937.3.31]
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外地（樺太・千島）  

199 201

202
203

204 205

206

207 208
209 210

拡大

拡大 拡大



26

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 乃木 2 銭切手帳ペーン 未使用 間紙（グラシン紙）密着、表紙微シミ [JPS-BP23]  動画あり。
[ 未済 ] 郵便貯金切手 未使用 済 記念押印のものは微シミ数点 [JPS-S1]  
[ 未 ] 木船 2 銭 ペア 目打ズレによるオーバーサイズ 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-245(2P)]  
[ 未 ] 産業戦士 6 銭 10 枚ブロック 未使用 著しいオフセンター まばらな少シミ [JPS-253(10B)]  
[ 未 ] 産業戦士 6 銭 20 枚ブロック 未使用 シミ 明瞭な裏写り [JPS-253(20B)]  
[ 未 ] 勅額目打あり 銘付 10 枚ブロック 未使用 オフセンター [JPS-257(10B)]  
[ 未 ] 勅額目打あり 耳付 田型 第 3 コーナー 未使用 福耳 [JPS-257(4B)]  
 昭和切手 5 枚 記念カバー 櫛型印 昭和 20 4 1 東京中央  
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 , 金剛山 7 銭 , 明治神宮 8 銭 , 東郷 5 銭 日付印 ( 紫 , クチン局 ) 
昭和 17 11 19 クチン→昭南 書状 [JPS-222,223,224,225,228,229,251]  
[ 使用例 ] 姫路城連合 10 銭 , 水力発電 3 銭 2 枚 , 地図 10 銭 加貼 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1943-03-19 YOKOHAMA →
スイス 到着印：BASEL 外信船便葉書書留 検閲あり [JPS-FC24,224(2),255]  < 参考 > 外信葉書 10 銭 書留 16 銭 
[1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り ローラー印 昭和 17 2 11 （長野）福島 葉書 [JPS-223]  < 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 
1944.3.31]
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 3 枚ストリップ RC 櫛型印 昭和 18 8 30 名古屋中→天津 第 4 種便 重量便 検閲あり 逓信省検
閲シール貼 [JPS-223(3S)]  
[ 使用例 ] 乃木 3 銭 単貼り 櫛型印 昭和 20 1 24 萩→北京 葉書 付箋付き 華北郵政総局印 [JPS-248] 画像 3 枚。 <
参考 > 葉書 3 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 東郷 7 銭 単貼り 櫛型印 昭和 20 3 12 下落合 書状書留 付箋跡 書留料金別納 [JPS-254]  < 参考 > 書状 7
銭 書留 20 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 富士桜凸版 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1945-11-09 YOKOHAMA →米国 書状 中身入り 非実
逓 ?[JPS-261]  
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27郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 稲刈 1 銭 未使用 シート 中央横に大きく断裂 pos.87,89 に定変 [JPS-222]  
[ 未 ] 厳島 30 銭 未使用 シート 上辺耳紙一部欠損 [JPS-235]  
[ 未 ] 未使用 8 銭 1 シート ,12 銭 1 シート、50 銭 2 シート。その他：20 銭上半シート（上耳破れあり）、8 銭はシー
トの他に上半シート 1 枚あり、5 銭は銘付き 40 枚ブロック。20 銭富士桜にはダブルトランスファーを含む [JPS- 
226,229,231,233,236] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 未使用 5 シート 内訳：5 厘奇分割 3 シート、5 厘偶分割 1 シート、2 銭平台内閣銘 1 シート [JPS- 221,223] 
画像 6 枚。 
[ 未 ] 春日大社 14 銭 未使用 2 シート 偶奇各 1 シート、奇分割には pos.94 定変あり。[JPS-232] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 法隆寺 25 銭 未使用 2 シート 偶奇各 1 シート、偶分割には pos.20 定変あり。[JPS-234] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 乃木 2 銭無目打 , 東郷 7 銭 , 靖国 27 銭 未使用 3 シート 27 銭は目打に CM 状のマークあり、7 銭、27 銭は
一部目打離れ [JPS-247,254,262] 画像 4 枚。 
[Accmulation] 2 次昭和 ブロック 乃木 3 銭 , 八紘 4 銭 , 産業戦士 6 銭 , 航空兵 15 銭 , 灯台 40 銭凹版 主に未使用
[JPS-248,250,253,259,264]  
[Collection] シェードヴァラエティ 工員 1 銭 24 枚 耳紙裁断ずれを含む 主に未使用 1 ページ [JPS-244(24)]  
[Accmulation] 一次昭和切手 未使用（マルチプル含む）と実逓カバーほか 35 リーフ 5 円鎌足未使用 1 枚、10 円
梅花未使用 2 枚を含む 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 金剛山 7 銭 , 明治神宮 8 銭 , 厳島 30 銭 , 金閣 50 銭 , 大仏 1 円 各銘付 10 枚群 未使用 30 銭と 1 円はシェー
ド違い 2 組 [JPS-228,229,235,236,237]  
 コ イ ル 切 手 小 ロ ッ ト 昭 和 コ イ ル 5 厘 4 枚 , 2 銭 4 枚 , 4 銭 4 枚 , 14 銭 2 枚 主 に 未 使 用 [JPS-
240(4),241(4),242(4),243(2)]  
[Accmulation] 薄墨連合 4 銭 , 昭和コイル 14 銭 , 電気炉 100 円 、田沢新毛切手帳表紙、昭和切手切手帳表紙 など
[JPS-FC12,243,322]  
[ ステーショナリー ] 1 次昭和切手帳表紙のみ 31 冊  
[Accmulation] 昭和切手主体のアキュムレーション 切手 109 枚 良消含む 未済混合  

3,000226
4,000227
8,000228

5,000229

3,000230
3,000231
5,000232

3,000233

3,000234
5,000235

3,000236

10,000237

2,000238

1,000239
2,000240

224

226 227 228 229

230
231

232
233

234 235

236 237

238

239 240



28

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] J.P.S.A の FDC 2 通 上高地 5 銭 , 航研機 12 銭 初日カバー 風景印 東京中央 カバーに汚れ、シミ [JPS-
226,231]  

[ 使用例 ] 議事堂封緘葉書 30 銭 櫛型印 昭和 22 3 31 無加貼適正使用（料金最終日） 書状 カバー汚れ [JPS-LS15]  
< 参考 > 書状 30 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31]

[ 使用例 ] 分室印 楠公 2 銭葉書 櫛型印 (D 欄 朝霞 E 欄 振武台 ) 昭和 19 1 5 大和 葉書 検閲あり 昭和 19 年 1 月 1
日〜 20 年 9 月 16 日短期開設局 陸軍予科士官学校内分室 [JPS-PC35]  < 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 航研機 12 銭 （目打周辺シミ）加貼 (C 欄 東京府 ) 昭和 18 6 14 王子東豊島 葉書速達 カバー
汚れ [JPS-PC35,231]  < 参考 > 葉書 2 銭 速達 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]

[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 櫛型印 大正 2 7 19 吉松都城間 C 欄 上三 葉書 [JPS-105]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 
[1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 単貼り 鉄郵印 大正 2 7 19 吉松都城間 C 欄 上三 書状 中身入り カバー上辺少ヤケ [JPS-108]  <
参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 5 厘 3 枚 鉄郵印 大正 4 8 11 吉松宮崎間 C 欄 上三 葉書 台小中折れ、まばらな少シミ [JPS-142(3)]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 単貼り 鉄郵印 大正 5 12 23 吉松宮崎間 C 欄 上二 葉書 [JPS-144]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 
[1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 鉄郵印 大正 9 9 5 吉松鹿児島間 C 欄 上二 書状 消印やや不鮮明 [JPS-146]  < 参考 > 書
状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 鉄郵印 大正 6 7 6 吉松宮崎間 C 欄 上一 書状 カバー破れ [JPS-146]  < 参考 > 書状 3 銭 
[1899.4.1 - 1937.3.31]
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29郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[使用例] 乃木2銭 ペア 印面に切込み 鉄郵印 昭和17 8 2 別府鹿児島間 C欄 下 書状 状態悪い[JPS-223(2P)]  
< 参考 > 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 紫分銅 鉄郵印 大正 4 4 30 吉松宮崎間 葉書 台少汚れ [JPS-PC22]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 
1937.3.31]
[ 使用例 ] 紫分銅 鉄郵印 大正 2 7 19 吉松都城間 C 欄 上三 葉書 [JPS-PC22]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 
1937.3.31]
[ 使用例 ] 青分銅銘あり 鉄郵印 大正 6 3 2 吉松宮崎間 C 欄 上四 葉書 [JPS-PC24]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 
- 1937.3.31]
[ 使用例 ] 青分銅銘あり 鉄郵印 大正 6 3 21 吉松宮崎間 C 欄 下二 葉書 台汚れ [JPS-PC24]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 
[1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 青分銅銘あり 鉄郵印 大正 15 9 16 吉松鹿児島間 C 欄 上一 葉書 消印やや不鮮明 [JPS-PC24]  < 参考 > 葉
書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]

[ 使用例 ] 新発見の NAGASAKI 欧文櫛型印： C 欄「NIPPON」かつ、D 欄「NIPPON」 陽明門 10 銭 単貼り 欧文
櫛型印 ( 黒 ) 1939-10-04 NAGASAKI 外信船便葉書 本印は長崎パクボー印（C 欄 NIPPON D 欄 NIPPON 入）を通
常欧文印に改変したものと思われる。出品者によれば現存 1 点。[JPS-230]  < 参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 
1945.3.31]

 富士箱根 1.5 銭 , 新毛輪転 1.5 銭 耳付 欧文櫛型印 1938-05-07 TITIBU-MARU[JPS-P1,159]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 朱印船 5 厘 , 東郷 4 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1940-03-21 ASAMA-MARU →米国 、及び東郷 4 銭・
米 5c 切手貼 KAMAKURA-MARU, HONOLULU パクボー便 非実逓？ [JPS-221,225]  
[ 使用例 ] 青分銅銘無 櫛型印 昭和 4 10 13 関釜間舩内（第五） 周囲ヤケ、右辺難 [JPS-PC25]  

[ 使用例 ] 機械印 葉書 3 通 旧毛 1.5 銭 , 3 銭 局名不明 櫛型印 大正 10 3 29 フランス宛て 中継印：横浜 7 本波欧
文機械印 台古色 + ほか２通 [JPS-144,146]  
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3,000252

3,000253

3,000254

3,000255

3,000256

50,000257

20,000258
3,000259

2,000260

2,000261

欧文印（戦前）  

船内印・パクボー（戦前）  

機械印（戦前）  

拡大

拡大

拡大

251 252 253 254 255

256
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 日清 2 銭有栖川宮 耳付 田型 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-C3(4B)]  
[ 未 ] 日清 2 銭北白川宮 耳付 3 枚ストリップ 未使用 切手のヒンジ跡なし [JPS-C4(3S)]  
[ 未 ] 日清 5 銭有栖川宮 耳付 12 枚ブロック 未使用 シミ ヒンジ跡なし 中央に目打に沿って縦に折れ [JPS-C5(12B)]  

[ 未 ] 日清 5 銭北白川宮 p.12.5*12.L 耳付 10 枚ブロック 片銘付き、上下マージン 未使用 シミ ヒンジ跡なし [JPS-
C6(10B)]  
[ 未 ] 大正大礼 10 銭 未使用 ヒンジ跡なし 穿孔：海軍 [JPS-C14]  
[ 済 ] 立太子礼 10 銭 済 特印 目打周辺少ヤケ カタログ価 :75,000 円 [JPS-C17]  
[ 済 ] 飛行試行 1.5 銭 , 3 銭 済 as is[JPS-C22,C23]  
[ 未 ] 皇太子帰朝 1.5 銭 未使用 ヒンジ跡なし 左上角と右上角にインク擦れ as is[JPS-C32]  
[ 未 ] 大正銀婚 3 銭 未使用 下辺無目打（ワイドマージンによるシザーカットか？） as is[JPS-C39]  

8,000262
6,000263

30,000264

30,000265

2,000266
3,000267

10,000268
2,000269

10,000270

戦前記念・公園・年賀  
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31郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] UPU 加盟 50 年 6 銭 , 10 銭 未使用 シミ ヒンジ跡なし 各耳付第 2 コナー カタログ価 :168,000 円
[JPS-C44,C45]  
[ 未 ] 第 2 回国勢調査 3 銭 ペア 未使用 ヒンジ跡なし 上辺耳紙一部目打エラー 上耳の裏少難 [JPS-C53(2P)]  
[ 未 ] 制定小型シート 未使用 シミ ヒンジ跡なし 折れ [JPS-C56]  
[ 済 ] 制定小型シート 済 ヒンジ跡あり 特印 左辺に過剰承諾の書込みあり、実逓便から剥がされたものか？微シワ、
微汚れ [JPS-C56]  
[ 済 ] 日露戦争 1.5 銭 , 3 銭 記念押捺 済 特印 ( 紫 ) 明治 39 4 30 日光 発行翌日 [JPS-C9,C10]  
[ 使用例 ] 立太子礼 10 銭 , 1.5 銭 3 枚 , 3 銭 2 枚 など 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1916-12-08 MOUKDEN →フランス 外信船
便書状書留重量便 満州奉天フランス領事館印、中継楕円満鉄欧文鉄郵印 [JPS-C17,C15(3),C16(2)]  < 参考 > 外信書
状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 大東亜戦争 1 周年 2+1 銭 5 枚 , 郵便創始 75 年 15 銭 , 憲法施行 1 円ペア , 前島 15 銭 , 乃木 2 銭ペア （朱） 
櫛型印 昭和 22 5 14 広島 書状重量便 [JPS-C92(5),C97,C103(2P),281,223(2P)]  < 参考 > 書状 1 円 20 銭 [1947.4.1 
- 1948.7.9]
[Accmulation] 明治銀婚 2 銭 , 日清 2 銭北白川宮田型 , 2 銭有栖川宮 , 5 銭北白川宮 , 鳥 12 銭 , 15 銭 , 改色桜 6 銭
橙カナ 未済混合 日清 2 銭北白川宮は NG、手彫はキズ [JPS-C1,C4(4B),C3,C6,36,37,45] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 日清 2 銭有栖川宮 , 2 銭北白川宮 , 5 銭有栖川宮 , 5 銭北白川宮 , 大正婚儀 3 銭 , 日韓通信業務合同 3 銭 2 枚 
未使用 一部裏面鉛筆書込み、少薄れ [JPS-C3,C4,C5,C6,C7,C8(2)]  
 戦前切手カタログ値が高いものロット 郵便創始 50 年 10 銭 , 皇太子帰朝 10 銭 , 大正銀婚 20 銭 , UPU 加盟 50 年
6 銭 2 枚 , 10 銭 , 関東局 10 銭 未済混合 一部微シミ数点 [JPS-C31,C35,C41,C44(2),C45,C67]  
[Collection] 逓信事業創始 50 年記念 特別仕様フォルダー（天金加工） 3 ページ 蛇腹状の記念冊子、切手や記念ハ
ガキを貼り付け  動画あり。
[Collection] 戦前記念切手（明治） 11 リーフ 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 戦前記念切手（大正時代） 23 リーフ 主に未使用 マルチプル、関連絵葉書を含む 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 戦前記念切手（昭和時代） 37 リーフ 主に未使用 マルチプル、関連絵葉書を含む 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 戦前記念切手（昭和） 35 リーフ 主に未使用 マルチプルを含む 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 戦前記念切手 87 リーフ 未済混合 皇太子帰朝、国勢調査、平和、日露戦争のマルチプルを始めとして
大ボリューム 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 大屯・新高阿里山小型シート , 次高タロコ小型シート 未使用 カタログ価 :56,000 円 台湾総督府タトウ付き、
耳紙に微シミ [JPS-P34,P39] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 大屯・新高阿里山小型シート , 次高タロコ小型シート 未使用 ヒンジ跡なし 裏に間紙付着 カタログ価 :56,000
円 台湾総督府銘版のタトウ付き [JPS-P34,P39]  

[ 使用例 ] 愛国葉書 年賀機械印 昭和 13 1 1 豊中 葉書 中身入り 台周辺シワ、小裂け、角折れ [JPS-CC2]  < 参考 >
葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 未 ] 愛国葉書 , 戦傷病者葉書 2 銭 , 郵便はがき 75 年 2 円 , 平和条約発行・憲法 5 年葉書 5 円 , 印刷文化典 5 円 未
使用 [JPS-CC2,CC3,CC6,CC7,CC8]  

[ 使用例 ] カバー 2 通 葉書 1 通 封緘葉書 スタンプレス 丸二印 明治 38 4 14 遼東守備軍第九野戦郵便継立所 、シ
ンガポール海峡切手 6c × 2 枚貼 SINGAPORE 軍艦「出雲」 → 新潟県 中身入り、マライ加刷 2c 葉書裏に昭和切手
貼 大東亜戦争 1 周年記念特印 軍事郵便  
[ 使用例 ] スタンプレス カバー 22 通 葉書 57 枚 軍事郵便 検閲あり 中身入り  

[Collection] 軍事郵便用絵葉書 8 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 恤兵部絵葉書セット 未使用 タトウ付き、重複あり  
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33郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ ステーショナリー ] 楠公 3 銭葉書 , 木船 2 銭 加貼 櫛型印 昭和 20 9 1 乃美（広島県）→呉 葉書 暫定製作 “ 差
出人戻 ” 印 呉市清水周辺は空襲により焼失 [JPS-PC38,245]  < 参考 > 葉書 5 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 上高地 5 銭 , 陽明門 10 銭 櫛型印 昭和 16 12 8 仏印派遣→川崎 太平洋開戦時の航空郵便 航空停止直前 
開戦日の使用例。開戦のため遅延（翌年 2 月到着） 軍事郵便 検閲あり 航空 カバー穴あき [JPS-226,230]  
[ 使用例 ] 金閣 50 銭 単貼り シミ 欧文櫛型印 1941-05-21 YOKOHAMA →米国 外信書状 航空 太平洋航路定期船閉
鎖前末期 [JPS-236]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 米 50c、航空切手 20c 貼 抹消印 日付印 1941-12-03 NY → Peking 航空 書状 RETURN TO SENDER 
SERVICE SUSPENDED 開戦直前発信により返戻。裏面ホノルル 1942 年 7 月印  
[ 使用例 ] トルコ切手 3 枚貼 日付印 1942-11-29 ISTANBUL →日本 戦時中立国発・逓信省検閲シール貼 検閲あり 
カバー薄汚れ、裏に落書  

[ 使用例 ] 連合軍郵便 スタンプレス APO500 →静岡 速達 書留 カバー汚れ 横書検閲免除印押印・民事検閲局出版
課発  

[ 使用例 ] 富士箱根２次 24 円 単貼り 櫛型印 昭和 24 9 30 佐賀→オランダ 外信船便書状 検閲あり GHQ 検閲シー
ル貼 10/3 付（検閲最終月 24 年 10 月の検閲は非常に少ない）[JPS-P48]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) 
[1949.6.1 - 1959.3.31]

[ 使用例 ] 文化人樋口 シミ 櫛型印 昭和 26 4 16 名古屋中央 到着印：U.S.ARMY POSTAL SERVICE APO メール 書状
[JPS-C182]  < 参考 > 書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 螺鈿縦 10 円 （透かし無） 櫛型印 昭和 26 11 22 名古屋中央 到着印：ARMY-AIR FORCE POSTAL 
SURVICE 書状 中身入り 短期適正使用の APO メール FPO 宛 裏面 APO 着印 カバーヤケ [JPS-311]  < 参考 > 書状
10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]

[ 使用例 ] セイロン 25c 単貼り 機械印 1947 Colombo → Hong Kong, 6/2 →名古屋東 検閲あり 書状 RE TOUR/
NON RECLAME 大阪中継・セイロンに返戻 GHQ 検閲シール貼  
[ 使用例 ] 捕虜郵便はがき シミ 日付印 ( 青 ) 1945-08-21 SAIGON? → England （終戦後差出し） 検閲あり カバー汚
れ 強い中折れ  
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太平洋戦争と郵便（開戦・罹災郵便・敗戦・連合軍の郵便）  

戦後：日本駐留軍の郵便（APO、BCOF 他）  

被占領時期（占領軍・捕虜郵便・復員郵便等）  

戦後：日本駐留軍の郵便（APO、BCOF 他）  

被占領時期（占領軍・捕虜郵便・復員郵便等）  

298 299
300

301
302

303

304

305拡大



34

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 五重塔 30 銭目打あり 耳付 10 枚ブロック 未使用 著しいオフセンター 微シミ数点 [JPS-295(10B)]  
[ 未 ] 捕鯨 5 円 銘付 ペア 2 組と単片 2 枚 未使用 シミ [JPS-304(2P)]  
[ 未 ] 梅花 100.00 円目打あり 耳付 第 2 コーナー 未使用 ヒンジ跡なし 福耳 耳に微シミ数点 [JPS-307]  
[ 未 ] 螺鈿縦 10 円 銘付 6 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :66,000 円 [JPS-311(6B)]  
[ 使用例 ] 富士桜 10 銭 耳付 初日カバー 櫛型印 昭和 20 10 31 東京中央 カタログ価 :20,000 円 [JPS-270]  
[ 使用例 ] 富士桜凸版 20 銭 , 清水寺 2 円無目打 3P 少難 櫛型印 昭和 22 4 14 横浜 書状書留 検閲あり 米国人差出
APO 宛 [JPS-261,288(3P)]  < 参考 > 書状 1 円 20 銭 書留 5 円 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 富士 1 円青 , 五重塔 30 銭無目打 キズ 櫛型印 昭和 22 3 31 岡（岡山県） 葉書書留 台強中折れ [JPS-
284,282]  < 参考 > 葉書 15 銭 書留 1 円 [1946.7.25 - 1947.3.31]
[ 使用例 ] 梅花 10 円無目打 , 富士桜 10 銭 2 枚 櫛型印 昭和 22 書状速達書留 「速達公用書留」運輸大臣 苫米地吉
三発 [JPS-291,270(2)]  < 参考 > 書状 1 円 20 銭 速達 4 円 書留 5 円 [1947.4.1 - 1948.7.9]

[ 使用例 ] 復員郵便 楠公 2 銭葉書 , 乃木 3 銭 加貼 櫛型印 昭和 21 11 11 呉局気付テ四三テ二二宛て 葉書 検閲あり
[JPS-PC35,248]  < 参考 > 葉書 5 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 復員郵便 大型楠公葉書 5 銭 櫛型印 フィリピン宛て 検閲あり [JPS-PC40]  
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35郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 鎌足 5 円の追放切手見逃し使用 梅花 10 円無目打 , 鎌足 5 円無目打 , 富士桜 20 銭無目打 , 富士
1 円青 櫛型印 昭和 23 福井 書状書留配達証明 5 円 +10 円の書留配達証明貼り合わせは本来有り得ず [JPS-
291,275,271,284]  < 参考 > 印刷書状 1 円 20 銭 書留 5 円 配達証明 10 円 [1948.1.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 能面 50 円無目打 , 落雁図 4 円 , 螺鈿横 10 円 印面に切込み 欧文櫛型印 1948-05-13 TOKYO CPO2 →カ
ナダ 外信航空書状 検閲あり [JPS-292,303,305]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 4+60 円 [1947.8.28 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 落雁図 4 円 ペア 標語入り機械印 ( 暑中見舞で旧交を ) 昭和 24 7 12 江戸川 切手部分に、機械印日付部
が押捺されなかったため、追加で櫛型印にて抹消 書状 [JPS-303(2P)]  < 参考 > 書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 能面 50 円目打あり , 炭鉱夫 8 円 欧文櫛型印 ( 一部薄い ) 1950-08-05 TOKYO →フィリピン 外信航空書
状 [JPS-306,317]  < 参考 > 航空第 2 地帯宛書状 24+34 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 梅花 100.00 円目打あり , 観音 10 円ペア 櫛型印 昭和 31 12 22 館山 書状速達書留配達証明 [JPS-
307,358(2P)]  < 参考 > 書状 10 円 速達 25 円 書留 35/+1 円 配達証明 50 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 未 ] 飛燕 5 銭 未使用 3 シート 中央で横折（出品者による参考情報：I α 3、II α、II β k）[JPS-268] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 飛燕 5 銭 , 富士桜 20 銭無目打 , 炭鉱夫 50 銭無目打 未使用 5.5 シート 出品者による定常変種と思われるアロー
付き [JPS-268,271,273] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 3 シート 飛燕 5 銭 , 靖国 1 円 未使用 飛燕 5 銭は微シミ数点、中央横折 [JPS-268,274] 画像 4 枚。 
 前島 15 銭 シミ 4 シート ブロック 1 シートのみ状態良好 [JPS-281]  
[ 未 ] 一次新昭和 切手 3 シート 前島 15 銭 , 五重塔 30 銭無目打 , 錦帯橋 1.5 円 未使用 [JPS-281,282,287] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 五重塔 30 銭無目打 未使用 シート 定常変種 282v7,v30 ほか数ヶ所の変種を示したスタディシート 周辺少シ
ミ [JPS-282]  
[ 未 ] 富士 1 円青 未使用 シート 左下角シワ [JPS-284]  
[ 未 ] 五重塔 30 銭目打あり 糊なし 未使用 シート [JPS-295]  
[ 未 ] 数字 35 銭 , 45 銭 未使用 シート [JPS-298,299] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 新昭和 切手 2 シート 数字 1.5 円 , 45 銭 未使用 [JPS-308,299] 画像 3 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 製造バラエティをまとめたリーフ 1 ページ 盾と桜 3 銭 7 枚 , 飛燕 5 銭 17 枚 未使用 ５銭のシェードヴァラ
エティを含む [JPS-267(7),268(17)]  
[Collection] 裏面に注目してまとめたリーフ（裏写り、エンボス等ミニコレクション） 切手 25 枚 飛燕 5 銭 , 富士
桜 10 銭 , カモシカ 8 円 主に未使用 [JPS-268,270,27328,283,357]  
 落雁図 4 円 透かし無 ミニコレクション 印刷庁銘付 10 枚群、第 4 コーナー田型 ヒンジ跡なし を含む＋螺鈿縦
10 円も 3 枚 主に未使用 [JPS-303 311]  
[ 見本 ] 裏糊に関してまとめた１リーフを含む 3 リーフ ふるさと花 47 連刷シート、平成シリーズ切手帳ペーン 見
本 「みほん」加刷 [JPS-BP43] 画像 4 枚。 
[Collection] 日本 1876-1989 普通切手カタログコレクション 30 ページ 主に使用済 旧版改色８銭、震災 4,8 銭、
飛天青、勅額 3 種、5 円茶摘み、14 円赤姫路、10 円コイル、1000 円小型シートを含む  動画あり。

[ 未 ] 産業 機関車 500 円 銘付 ペア 印刷庁銘版 未使用 シミ ヒンジ跡なし 出品者によれば初期印刷シェード [JPS-
323(2P)]  
[ 未 ] 機関車 500 円 銘付 田型 印刷庁 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-323(4B)]  
[ 未 ] 透かし無し 電気炉 100 円 田型 銘付 印刷庁銘版 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡なし 小シミ [JPS-332(4B)]  
[ ステーショナリー ] 産業図案切手帳表紙のみ 8 冊  
[Collection] 新昭和捕鯨 5 円 ミニコレクション 3 リーフ 銘付７点（内ブロック５点）、二重目打、定常変種、裏写り、
目打バラエティ、FDC を含む [JPS-304] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 産業 捕鯨 3 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き 6 点（印刷局 10 枚ブロック , 印刷庁 10 枚ブロック 3 点 , 印
刷庁田型 , 印刷庁単片）を含む シミ等あるものあり 2 リーフ 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されてい
る [JPS-313] 画像 3 枚。 
[ 未 Collection] 産業 炭鉱夫 8 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き田型ブロック 2 点（印刷局と印刷庁）や銘版付き
10 枚ブロック（横抜櫛型目打 印刷庁）と単片（印刷局）、印刷バラエティーを含む ヒンジ跡あり シミ等あるもの
あり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-317]  
[ 未 ] 透かしなし炭鉱夫 8 円 銘付 銘十３点、銘付田型 未使用 ヒンジ跡なし 平台、ゲーベル（偶奇）バラエティ
[JPS-328] 画像 3 枚。 
[ 未 Collection] 透かし無し 炭鉱夫 8 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き 10 枚ブロック（櫛型目打 印刷庁 新庁銘）
や田型ブロック 2 点（印刷庁 旧庁と新庁）と単片（新庁）、印刷バラエティーを含む ヒンジ跡あり シミ等あるも
のあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-328]  
[ 使用例 ] 30 年暑中見舞はがきに 捕鯨 3 円 , ホトトギス 3 円 2 枚 加貼 欧文三日月印 1955 KAGOSHIMA →台湾 
到着印：TAIPEI 外信船便葉書 カバー補修 [JPS-313,354(2)]  < 参考 > 外信葉書 14 円 [1949.6.1 - 1959.3.31]
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37郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 旧議事堂 2 円 , 捕鯨 3 円 4 枚 （透かし無）加貼 櫛型印 昭和 26 11 24 千歳→台湾 外信船便葉書
[JPS-PC49,313(4)]  < 参考 > 外信葉書 14 円 [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 5 円炭鉱夫 単貼り 初日カバー 仂く年少者保護全国運動、燈台八十周年記念 小型印 ( 赤 ) 昭和 23 11 1 2
通 [JPS-314]  
[ 使用例 ] 穂高 16 円 初日カバー 欧文櫛型印 1949-01-15 TOKYO カバーシミ [JPS-319]  
[ 使用例 ] 電気炉 100 円 5 枚ストリップ , 炭鉱夫 8 円 , 郵便配達 30 円 , 能面 50 円目打あり 5 枚 , 梅花 100.00
円目打あり , 前島 1.00 円 2 枚 多色貼り 櫛型印 昭和 26 7 29 所沢→スイス 外信航空書状重量便 カバー折れ 擦
れ 淡 い シ ミ [JPS-322(5S),317,321,306(5),307,301(2)]  < 参 考 > 航 空 第 4 地 帯 宛 書 状 24+103 円 [1949.6.1 - 
1951.11.30]
[ 使用例 ] 炭鉱夫 8 円切手帳ペーン 部分 など 欧文三日月印 1956-03-09 AZABU →韓国 到着印：西大門 外信航空
書状重量便 カバー右辺粗開封  < 参考 > 航空第 1 地帯宛書状 35 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 尾長鶏 5.00 円 耳付 ペア （濃色） 未使用 シミ 黄緑インク漏れ、及び著しいインク掠れ [JPS-343(2P)]  
[ 未 ] 観音 10.00 円 銘付 田型 D 糊 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-344(4B)]  
[ 見本 ] 観音 10.00 円 , 10 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡あり 古色気味 [JPS-344,358]  
[ 未 ] 観音 10.00 円 銘付 10 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし 印刷庁 AD 糊 [JPS-344(10B)]  
[ 済 ] 良消小ロット 観音 10.00 円 12 枚 済 1 ページ [JPS-344(12)]  
[ 使用例 ] 観音 10.00 円 7 枚 櫛型印 昭和 28 12 19 長野・稲荷山 書状重量便 [JPS-344(7)]  < 参考 > 書状 10 円 
[1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 観音 10.00 円 7 枚 櫛型印 昭和 28 3 21 廿日市 書状速達書留 [JPS-344(7)]  < 参考 > 書状 10 円 速達 25
円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 観音 10.00 円 9 枚 , 尾長鶏 5.00 円 櫛型印 昭和 27 12 29 山梨鰍澤 書状書留特別送達 [JPS-344(9),343]  
< 参考 > 書状 10 円 書留 35/+1 円 特別送達 50 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]

[ 未 ] 観音 10 円 耳付 未使用 裏に紙付着 出品者によれば上部二重印刷 [JPS-358]  
[ 未 ] 観音 10 円 4 枚ストリップ 未使用 紙継印刷 [JPS-358(4S)]  
[ 未 ] 無印刷切手第 4 角 16 枚ブロック 未使用 裏糊あり、目打：連続 2 つ穴 耳紙一部欠損、シワ  
[ 未 ] オシドリ観音切手帳ペーン , 観音切手帳ペーン 未使用 カタログ価 :24,500 円 [JPS-BP28,BP29]  動画あり。
[ 見本 ] 観音切手帳ペーン , 染井吉野・オシドリ切手帳ペーン 見本 「みほん」加刷 [JPS-BP29,BP31]  
[ 使用例 ] 前島 1 円 単貼り 一部欠け 櫛型印 昭和 28 4 4 小石川 点字郵便 消印不鮮明 [JPS-352]  < 参考 > 点字 1 円 
[1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 犬 2 円 銘付 10 枚 一部シワ ローラー印 昭和 43 1 31 高知 書状 [JPS-353(10)]  < 参考 > 定形書状重量便
20 円 [1966.7.1 - 1972.1.31]
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39郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] ホトトギス 3 円 8 枚 欧文三日月印 1958-04-30 OSAKA →米国 外信船便書状 [JPS-354(8)]  < 参
考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] カモシカ 8 円 10 枚 欧文三日月印 1953-01-20 SAPPORO →米国 外信航空書状 [JPS-357(10)]  < 参考 >
航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
[ 使用例 ] 観音 10 円 7 枚 少古色 欧文三日月印 1956-12-20 HIGASHISUMIYOSHI →米国 外信航空印刷物 [JPS-
358(7)]  < 参考 > 航空印刷物第 4 地帯 70 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 観音 10 円 , 姫路城 14 円 欧文ローラー印 1961-03-27 TOKYO ラージカット 開封もしくは第 5 種 書状
重量便 国内便に欧文印を誤用したもの [JPS-358,359]  < 参考 > 開封書状 8 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 平等院 30 円 単貼り 欧文三日月印 1959-12-28 TOKYO →カナダ 外信航空印刷物 美麗 [JPS-362]  < 参考
> 航空印刷物第 2 地帯 30 円 [1951.12.1 - 1961.9.30]
[ 使用例 ] 平等院 30 円 ペア 欧文三日月印 1961-01-12 NAGOYA 重量便 航空 業務用書類 [JPS-362(2P)]  
[ 使用例 ] 金魚 35 円 単貼り 櫛型印 昭和 28 2 28 小布施（長野県）→上田 書状速達 フロント 長野管内の即日速達
[JPS-363]  < 参考 > 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 金魚 35 円 8 枚 欧文三日月印 1955-04-23 NIHONBASHIDORI →米国 外信航空書状重量便 [JPS-363(8)]  
< 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 70 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 桜 10 円 櫛型印 昭和 40 11 25 大阪中央 鉛筆で Imperf の書き込みあるもマージンは不足気味 書状 as 
is[JPS-374]  < 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 桜 10 円 10 枚 欧文三日月印 1964-02-14 RERIMA →フランス 外信航空書状 カバー中折れ、シワ [JPS-
374(10)]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 桜 10 円 8 枚 欧文三日月印 1965-08-18 TOKYO AP →米国 外信航空書状 [JPS-374(8)]  < 参考 > 航空第
2 地帯宛書状 80 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 夢殿葉書 5 円 , 桜 10 円コイル 3 枚 櫛型印 昭和 40 8 3 名古屋中央→川崎 到着印：8/4 葉書速達 [JPS-
PC57,382(3)]  < 参考 > 葉書 5 円 速達 30 円 [1961.6.1 - 1966.6.30]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 観音 10 円 銘付 10 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし × 2 組 用紙違い [JPS-358(10B)]  
[ 未 ] 観音 10 円コイル 18 枚 未使用 リード紙付き 一部テープ跡 [JPS-371(18)]  
[ 済 ] ミニコレクション 観音 10 円コイル 9 枚 済 1 ページ コイルテスト用紙を含む [JPS-371(9)]  
[ 見本 ] 26 枚 緑風神 90 円 6 枚 , 紫華鬘 120 円 6 枚 , 五重塔 15 円 5 枚 と記念切手 見本 「みほん」加刷 [JPS-
379(6),381(6),A22(5)]  
 円単位切手ミニコレクション 35リーフ 紫華鬘120円 など 大型ブロック５額面 欧文ローラー印 を含む[JPS-381] 
画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 紫華鬘 120 円 10 枚ブロック , 山鳥 80 円 10 枚ブロック × 2 組 未使用 [JPS-381(10B),378(10B)]  
 動植物国宝 欧文印ロット 田型 30 種 94 組、単片ペア 267 組 ほぼ可読 欧文三日月印 11 ページ 5 円おしどり 3
枚ストリップ欧文機械２組、1000 円小型シート使用済、10 円観音コイルペア済を含む 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 円単位切手 未使用 一部切手の糊バラエティ・エンボス等を含む 3 リーフ 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] カバー 2 通 観音 10 円 絵入年賀印 年賀櫛型印 書状 年賀郵便 カバー一部少ヤケ [JPS-358]  < 参考 > 書状
10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 未 ] 緑風神 90 円 10 枚ブロック , 茶風神 90 円 10 枚ブロック , 赤風神 90 円 10 枚ブロック 未使用 茶風神の裏 2
枚にシミ [JPS-379(10B),411(10B),431(10B)]  
[ 未 ] 染 井 吉 野・ オ シ ド リ 切 手 帳 ペ ー ン , 新 菊 切 手 帳 ペ ー ン , 新 菊 オ シ ド リ 切 手 帳 ペ ー ン 未 使 用 [JPS-
BP31,BP36,BP37]  
[ 使用例 ] 多数貼 カバー 4 通 観音 10 円 , 金魚 35 円 , 蝶 75 円 , 鵜飼 100 円 欧文三日月印 局名可読 [JPS-
358,363,367,368]  
[ 使用例 ] 金色堂 20 円 欧文三日月印 カバー 3 通 外信 局名可読 [JPS-360]  
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41郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] カバー 3 通 平等院 30 円 , 八ツ橋 500 円 , オシドリ観音切手帳ペーン [JPS-362,369,BP28]  
[ 使用例 ] カバー 3 通 金魚 35 円 , 茶観音 50 円 , 蝶 75 円 単貼り 局名可読 [JPS-363,365,367]  

[ 使用例 ] 五重塔 25.00 円 ペア 櫛型印 昭和 26 12 20 東京中央→札幌 速達内国航空書状 [JPS-A13(2P)]  < 参考 >
速達 25 円 内国航空 1 種便 25 円 [1951.11.1 - 1953.7.13]
[ 使用例 ] 五重塔 40.00 円 , 尾長鶏 5.00 円 櫛型印 昭和 28 12 20 東京八丈島 書状書留 付箋跡 中身入り
[JPS-A15,343]  < 参考 > 書状 10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 済 ] 大仏 115 円 済 シミ 欧文機械印 1961-08-22 TOKYO[JPS-A35]  
[ 済 ] 航空切手ロット キジ 59.00 円 , 103.00 円 , 立山 80.00 円 , 160.00 円 、立山航空円位全種、大仏航空全種 済 
局名可読含む [JPS-A8,A9,A18,A21]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 キジ 103.00 円 , 平等院 24.00 円 （シワ、シミ） 欧文櫛型印 1950-01-19 TOKYO →ドイツ 外
信航空書状 、及びキジ 59.00 円 , 平等院 24.00 円貼米宛航空便 軽井沢 [JPS-A9,346]  < 参考 > 航空第 4 地帯宛書
状 24+103 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 五重塔 25 円 , 30 円 , 大仏 70 円 など 欧文三日月印 カバー 10 通 局名可読 [JPS-A24,A25,A33]  

[ 使用例 ] 葉書 65 枚 旧議事堂 2 円 , 5 円 機械印 櫛型印 広告入唐草印 [JPS-PC49,PC52]  
[ 使用例 ] 葉書 28 通 新議事堂 5 円 , 往復葉書黄橙 5 円 , 往復 , 夢殿葉書 5 円 , 往復 機械印 櫛型印 切手加貼即日速
達含む [JPS-PC54,PC55,PC56,PC57,PC58]  

[ 未 ] 東芝金魚田型 未使用  
[ 未 ] 東芝赤弥勒田型 未使用  

[ 見本 ] 1968 新菊オシドリ切手帳（厚手） 見本 「みほん」加刷 [JPS-B34]  
[ 使用例 ] 旧藤 20 円 , 新藤 20 円 ローラー印 昭和 46 11 25 安城 書状重量便 付箋跡 30 円不足 [JPS-403,423]  <
参考 > 定形外書状 25/35/45/55/65/75/85/95 円 [1966.7.1 - 1972.1.31]
[済] 旧菊15円 済 櫛型印 昭和42年（閏年）の元旦から大晦日までの満月消ロット 切手366枚[JPS-402] 画像7枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 緑観音 50 円 など 単片・消印可読コレクション 39 ページ [JPS-451] 画像 7 枚。 動画あり。
 年賀印ロット 年賀櫛型印 年賀機械印 切手 300 枚 画像 7 枚。 動画あり。
[Accmulation] 切手、切手帳アキュムレーション 緑観音 50 円 35 ページ [JPS-451] 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 観音 50 円 coil コレクション 10 ページ [JPS-458] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 新動植物国宝 未使用 4 リーフ 画像 5 枚。 

[Collection] 1980 年シリーズ 満月消を主体としたコレクション 313 リーフ 1980 年シリーズ 40 円 , 60 円 , 410 円 , 
410 円 , 600 円 など 未済混合 未使用額面：19,120 円 [JPS-462,465,476,477,478]  動画あり。
[Accmulation] 切手、切手帳アキュムレーション 1980 年シリーズ 60 円 19 ページ [JPS-465] 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 1980 年シリーズ 410 円 銘付 CM 付 10 枚群 カバー 14 通 未使用額面：8,200 円 [JPS-476] 画像 7 枚。 
動画あり。

[Accmulation] バーコード切手 記念押捺 40 通 出現直後やマルチプル貼りを含む [JPS-]  
[Accmulation] バーコード切手 メイドカバーほか 25 通 出現直後やマルチプル貼りを含む [JPS-]  
[ 未 ] バーコード付き切手 1980 年シリーズ 10 円 など 未使用 額面合計 2990 円 [JPS-459]  
[ 未 ] 1992 年シリーズ 80 円 CM 付 10 枚群 2 組と 20 枚群 未使用 額面：3,200 円 [JPS-522]  

[ 未 ] 1992 年シリーズ 700 円 銘付 ペア 未使用 [JPS-535(2P)]  
[ 未 ] 1992 年シリーズ 700 円 銘付 6 枚ブロック 未使用 [JPS-535(6B)]  
[Collection] 1992 年シリーズ 120 円 , 130 円 , 140 円 , 190 円 , 270 円 , 350 円 , 420 円 , 430 円 銘版付 10 枚群 
初日カバー カバー 7 通 額面：20,500 円 [JPS-525,526,527,529,530,531,533,534] 画像 7 枚。 動画あり。
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43郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 1992 年シリーズ 1000 円 満月消 カバー 9 通 未使用額面：8,000 円 [JPS-536] 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] 現行銘版付 10 枚群ロット カモシカ 8 円 , 山鳥 80 円 , 五重塔 15 円 未使用 カモシカ 8 円微シミ [JPS-
357,378,A22]  
[ 未 ] 現行カラーマーク付き 10 枚群ロット ホトトギス 3 円 , 1992 年シリーズ 30 円 , 70 円 , 1989 年シリーズ
360 円 未使用 額面：5,330 円 [JPS-418,516,520,496]  
[ 未 ] 金色堂 30 円 上下 CM 付 10 枚群 未使用 [JPS-424]  
[ 未 ] 御三家 金色堂 30 円 , 東照宮 40 円 , 能面 70 円 CM 付 10 枚群 未使用 [JPS-424,425,429]  
[ 未 ] 現行カラーマーク付きブロックロット 山鳥 80 円 8 枚ブロック , 鶴 100 円田型 , 犬鷲 90 円 8 枚ブロック , 狛
犬 250 円 6 枚ブロック 未使用 額面：3,260 円 [JPS-430(8B),432(4B),440(8B),456(6B)]  
[ 未 ] 山鳥 80 円 , 犬鷲 90 円 CM 付 10 枚群 未使用 [JPS-430,440]  
[ 未 ] 現行銘版付 10 枚群ロット 青鳳凰 150 円 , 仏頭 300 円 , 天燈鬼 400 円 未使用 額面：10,000 円 [JPS-
433,444,445]  
[ 未 ] 仏頭 300 円 CM 付 10 枚ブロック 未使用 （上と下）[JPS-444(10B)]  
[ 未 ] 吉祥天 1000 円 , 1992 年シリーズ 1000 円 各銘付田型 未使用 [JPS-447,536]  
[ 未 ] 現行カラーマーク付き 10 枚群ロット 緑観音 50 円 , 水仙 60 円 , 八紘 4 銭 未使用 額面：4,200 円 [JPS-
451,452,250]  
[ 未 ] 緑観音 50 円 , 水仙 60 円 , 狛犬 250 円 CM 付 10 枚群 未使用 額面：3,600 円 [JPS-451,452,456]  
[ 未 ] 1980 年シリーズ 60 円 , 410 円 CM 付 10 枚群 未使用 額面：4,700 円 [JPS-465,476]  
[ 未 ] 現行銘版付 10 枚群ロット 1992 年シリーズ 110 円 , 120 円 , 140 円 , 160 円 未使用 額面：5,300 円 [JPS-
524,525,527,528] （次㌻）
[ 未 ] 現行銘版付きロット 円覚寺 30 円 8 枚ブロック , 茶風神 90 円田型 , 1980 年シリーズ 70 円 6 枚ブロック , 
80 円 6 枚ブロック , 90 円 6 枚ブロック など 未使用 額面：6,108 円 [JPS-375(8B),411(4B),467(6B),469(6B),470
(6B)] 画像 4 枚。 

6,000421

1,000422

4,000423

5,000424
10,000425

2,600426

2,000427
8,000428

5,000429
6,000430
3,000431

3,600432
4,000433
4,000434

5,000435

カラーマーク・銘版・計数番号  

421

422

423
424

425

426

427

428

429

430

431 432

433

435



44

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 現行銘版付 10 枚群ロット ホタルイカ 35 円 , 水芭蕉 45 円 , 根本中堂 60 円 , 桂離宮 110 円 , 鶴 100 円 未使
用 額面：7,050 円 重複あり [JPS-405,406,408,412,432]  
[ 未 ] 前島 1 円 , 甲虫 12 円 , 新菊 15 円 , 赤観音 50 円 , マリモ 55 円 , 能面 70 円 , 山鳥 80 円 , 犬鷲 90 円 , 華鬘
120 円 未使用 額面：8,650 円 重複あり [JPS-417,421,422,426,427,429,430,440,441]  
[ 未 ] 現行カラーマーク付きロット 金色堂 30 円 , 鶴 100 円 , 松 20 円 , 仏頭 300 円 , 天燈鬼 400 円 , 伐折
羅 500 円 , 緑 観 音 50 円 , 赤 埴 輪 200 円 , 狛 犬 250 円 , 1980 年 シ リ ー ズ 260 円 , 300 円 , 310 円 , 410
円 , 410 円 , 600 円 , 500 円 旧 電 子 な ど 未 使 用 額 面：18,420 円 30 円 金 色 堂、 旧 電 子 郵 便 を 含 む。[JPS-
424,432,438,444,445,446,451,455,456,473,474,475,476,477,478,488] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 現行銘版付 10 枚群ロット 緑観音 50 円 , 水仙 60 円 , 翁 140 円 , 赤鳳凰 150 円 , 赤埴輪 200 円 , 観音 350
円 未使用 額面：14,800 円 重複あり [JPS-451,452,453,454,455,457]  
[ 未 ] 銘付 10 枚群 赤埴輪 200 円 , 狛犬 250 円 , 観音 350 円 , 仏頭 300 円 , 天燈鬼 400 円 , 伐折羅 500 円 未使用
[JPS-455,456,457,444,445,446]  
[ 未 ] 1980 年シリーズ 20 円 , 60 円 , 70 円 , 慶事 60 円 , 1980 年シリーズ 100 円 , 華鬘 120 円 CM 付 など 未使
用 額面：41,079 円 [JPS-460,465,467,484,471,441] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 現行カラーマーク付きブロックロット 1980 年シリーズ 70 円 , 80 円 , 90 円 , 1989 年シリーズ 175 円 , 210 円 , 
360 円 , 1992 年シリーズ 90 円 , 慶事 72 円 , 弔事 60 円 , 500 円新電子 未使用 額面：11,732 円 カタログ値が高
いもの含む [JPS-467,469,470,494,495,496,523,501,487,489] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 現行銘版付 10 枚群ロット 1980 年シリーズ 100 円 , 410 円 , 80 円 , 慶事 60 円 , 70 円 , 弔事 60 円 未使用 額面：
8,800 円 重複あり [JPS-471,476,469,484,485,487]  
[ 未 ] 現行カラーマークミニコレクション 切手 26 枚 1992 年シリーズ 50 円 , 80 円 , 90 円 , 130 円 , 190 円 , 270
円 及びバーコード付き 2 枚 未使用 額面：3,350 円 [JPS-518,522,523,526,529,530]  
[ 未 ] 2014 シリーズ 120 円、260 円、350 円 銘付 CM 付 10 枚群 未使用 額面：18,400 円 画像 4 枚。 
[ 未 ] 2014 シリーズ カラーマーク付き 10 枚群ロット 140 円、500 円など 未使用 額面：19,180 円 画像 6 枚。 
[ 未 ] 新 210 円銘付 20 枚群 未使用 額面：4,200 円  
[ 未 ] 新 500 円銘付 20 枚群 未使用 国立印刷局銘 額面：10,000 円  
[ 未 ] 現行銘版付き 20 枚群ロット 1980 年シリーズ 10 円 , 20 円 , 金色堂 30 円 , 東照宮 40 円 , 緑観音 50 円 , 
1992 年シリーズ 70 円 未使用 ＋ホトトギスペーン 4 枚 額面：5,240 円 [JPS-459,460,424,425,451,520]  
[ 未 ] 慶弔切手 63 円、94 円銘付 20 枚群 未使用 額面：4,400 円  
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45郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 新 320 円銘付 20 枚群× 2 組、CM 付 10 枚群 未使用 額面：16,000 円  

[ 未 ] 旧藤 20 円 未使用 シート ＋銘付 10 枚群 シート耳少シワ [JPS-403] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 1980 年シリーズ 60 円 CM 上 未使用 シート [JPS-466]  
[ 未 ] 字体変更 1980 年シリーズ 100 円 未使用 シート 額面：10,000 円 [JPS-471]  
[ 未 ] 1989 年シリーズ 72 円 CM 下 未使用 シート 上部裏に僅かな指紋跡 [JPS-493]  
[ 未 ] 2007 50 円 楕円入り目打 未使用 シート 額面：5,000 円 [JPS-650]  
[ 未 ] 現行シート 11 シート 前島 1 円 , 犬 2 円 , 1989 年シリーズ 2 円 , ホトトギス 3 円 , 貝 4 円 , 南天 6 円 , カモ
シカ 8 円 , 甲虫 12 円 未使用 ＋ 1 円 50 枚 額面：4,150 円 [JPS-417,353,490,418,372,373,357,421]  
[ 未 ] 1980 年シリーズ 60 円 未使用 2 シート ロータリー全型（CM 上と下） 額面：12,000 円 [JPS-465] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 鹿 10 円 coil 未使用 1,000 枚完巻 1 巻 [JPS-448]  
[ 未 ] 観音 50 円 coil 未使用 1,000 枚完巻 1 巻 [JPS-458]  
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円単位以降の普通切手シート・完封等  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 飛天葉書 2 期 にメータースタンプ 23 円押印 欧文三日月印 1969-09-29 YAMATOTAKADA →米国 外信
船便葉書 [JPS-PC64]  < 参考 > 外信船便葉書 30 円 [1966.7.1 - 1976.1.24]
[Collection] 簡易書簡 10 円観音 8 枚 製造時期によるシェードバラエティ・使用例が、リーフに綺麗に整理されて
いる 4 ページ [JPS-LS18(8)] 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 航空書簡 62 円 欧文櫛型印 1952-02-01 KANAZAWA →西ドイツ フラップ欠け 、及び万国郵便連合 75
年 初日記念押印 東京 → 米 [JPS-AR3]  
[ 済ステーショナリー ] 航空書簡万博 50 円 , 110 円 , 瀬戸内連合 14 円 、切手貼私製航空書簡 記念押捺 済 14 通 
葉書 39 枚 [JPS-AR21,AR26,FC30]  
[ 未 ] 瀬戸内連合 20 円往復葉書 , 富士桜連合 30 円往復葉書 , AOPU 北斎 20 円 , AOPU 十周年 20 円 , 奈良 60 円 , 
松本城 80 円 , 尾長鳥 70 円 5 枚 未使用 [JPS-FC33,FC37,FC38,FC39,FC40,FC41,FC42(5)]  
[ 未 ] 葉書 11 枚 旧議事堂 2 円 5 枚 （一部難）と額面 5 円時代の暑中見舞葉書 6 枚 未使用 [JPS-PC49(5)]  

[ 使用例 ] 東照宮 45 円 2 枚 櫛型印 昭和 29 1 11 西ドイツ宛て 付箋付き 航空機事故郵便 解説あり [JPS-364(2)]  
[ 使用例 ] 松 20 円 田型 （鹿松ペーンより） 欧文三日月印 1975-11-03 CHITOSE 外信航空書状 付箋付き 中身入り 
TOKYO AP（東京空港郵便局）「カナダ郵便職員のストライキによる・・・」[JPS-438(4B)] 画像 3 枚。 < 参考 >
航空第 2 地帯宛書状 80 円 / 航空増料金 70 円 [1972.7.1 - 1976.1.24]
[ 使用例 ] モーリタニア Re 1.50 pair （切手裏面） 日付印 Port Louis →神戸 付箋付き 航空 書状 日本赤軍 ダッカ日
航機 472 便ハイジャック事件による遅延カバー  
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47郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 旧議事堂 5 円 , 尾長鶏 5.00 円 , 観音 10.00 円 2 枚 加貼 櫛型印 昭和 27 11 21 荻窪→杉並 葉書速達 即
日速達 全国化初月使用 [JPS-PC52,343,344(2)]  < 参考 > 葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 昭和 20 年代配達証明便 カバー 3 通 [JPS- 304,306,302,305,321]  
[ 使用例 ] 現金書留封筒 未使用：14、切手貼記念押印：19、使用例：22  
[ 使用例 ] 選挙 葉書 23 枚  

[ 使用例 ] 金魚 5 円 , 富士桜凸版 20 銭 櫛型印 (AD 欄同一 ) 昭和 22 6 12 西条 書状速達 [JPS-289,261]  < 参考 > 書
状 1 円 20 銭 速達 4 円 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 切手付き封筒 30 銭 , 数字 45 銭ペア , 司法保護記念日ペア 櫛型印 昭和 22 12 8 宮内府内 書状速達 カバー
全体的にヤケ、宮内府内は短期間設置局。[JPS-SE21,299(2P),C109(2P)]  < 参考 > 書状 1 円 20 銭 速達 4 円 [1947.4.1 
- 1948.7.9]
[ 使用例 ] 1 リーフ 多宝塔 4 円 , カモシカ 8 円 年賀機械印 ( 鳶色 ) 昭和 28[JPS-355,357]  
[ 使用例 ] 旧菊 15 円 単貼り 日立型機械印 ( 標語無し 24h 型 ) 昭和 43 6 3 東淀川 カバー穴あき オープンカバー
[JPS-402]  
[ 使用例 ] 夢殿葉書 7 円 日立型機械印 ( 標語無し 戦後型 ) 昭和 43 1 4 尼崎 [JPS-PC59]  
[ 使用例 ] 葉書 4 枚 機械印 局名年号部分逆殖エラー印 [JPS-PC80]  
[ 済 ] 桜 10 円 10 枚ブロック 済 縦書 ローラー印 昭和 36 7 5 広島 [JPS-374(10B)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 カタカナローラー印 縦書きローラー印 28 個を含むローラー印 1700 組 ほぼ可読 38 ページ  動画あり。
 試行ローラー印 田型 37 組 単片ペア 46 組 ほぼ可読 画像 5 枚。 
 鉄郵印 和文三ケ月試行印 切手 96 枚 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 飛天葉書 3 期 , ホトトギス 3 円 , 紫陽花 25 円 加貼 機械印 (PAQUEBOT) 世田谷宛て 到着印：1/1 年賀 
年賀郵便 パクボー 12 次南極観測隊 砕氷艦ふじ発 自衛隊中央病院宛非郵趣一般便 [JPS-PC66,354,404]  

[ 未 ] 郵便創始 75 年 1 円 田型 未使用 ヒンジ跡なし 上部櫛型目打ズレ [JPS-C100(4B)]  
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 1 円 , 民間貿易再開 1.2 円 2 枚 , 4 円 2 枚 , 司法保護記念日 , 五重塔 30 銭無目打ペア , 螺
鈿横 10 円 5 枚 シミ 欧文櫛型印 1947-10-02 TOKYO →米国 到着印：SAN FRANCISCO,10/4 外信航空書状 カシェ

「Round the World（世界一周）」[JPS-C100,C106(2),C107(2),C109,282(2P),305(5)]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 
4+60 円 [1947.8.28 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 30 銭 ペア 3 銭収入印紙ペア 記念押捺 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 23 4 29 名古屋中 宛名書き
あるが郵便料金が合わない為非実逓だと思われる [JPS-C98(2P)]  
[ 使用例 ] 切手付き封筒 30 銭 , 郵便創始 75 年 30 銭 , 富士桜 10 銭 , 前島 15 銭 加貼 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 22 5 6 
札幌 書状 [JPS-SE21,C98,270,281]  < 参考 > 書状 1 円 20 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]
 [ 資料 ] 郵便創始 75 年小型シート に関する贈呈文書およびモノクロ写真 （逓信省郵務局長 小笠原光寿、パラフィ
ン紙タトウ 2 種ほか） as is[JPS-C101]  
[ 未 ] 郵便創始 75 年小型シート 未使用 [JPS-C101]  
[ 未 ] 憲法施行 50 銭 田型 未使用 ヒンジ跡なし 左耳に余分な目打 微シミ [JPS-C102(4B)]  
[ 未 ] 憲法施行 1 円 耳付 田型 第 2 コーナー 未使用 右耳に二重目打 右上角耳紙に微シミ [JPS-C103(4B)]  
[ 未 ] 民間貿易再開 1.2 円 耳付 未使用 上耳上部に目打 裏に異物付着 [JPS-C106]  
[ 未 ] 民間貿易再開 4 円 耳付 未使用 大目打ズレによる上マージン広い 上耳にホチキス穴 [JPS-C107]  
[ 未 ] 共同募金 耳付 田型 未使用 ヒンジ跡なし 右耳に二重目打 [JPS-C116(4B)]  
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49郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 1948 全国緑化運動 耳付 6 枚ブロック （シートの右部分） 未使用 右耳に二重目打 [JPS-C120(6B)]  
[ 未 ] 国体 3 回水泳 耳付 ペア 未使用 ヒンジ跡なし 下辺二重目打 微シミ [JPS-C128(2P)]  
[ 未 ] 国体 3 回水泳 5 枚ブロック タブ付き 未使用 下耳紙に二重目打 タブに少汚れ [JPS-C128(5B)]  
[ 未 ] 見返り美人 耳付 ペア 未使用 ヒンジ跡なし 目打穿孔ズレ [JPS-C140(2P)]  
[ 未 ] 別府観光 2.00Yen 2 枚ブロック 未使用 左耳に二重目打 [JPS-C149(2B)]  
[ 済 ] 貿易博覧会無目打 済 櫛型印 昭和 30 5 3 豊島 paper fold[JPS-C152]  
[ 未 ] こどもの日 未使用 ヒンジ跡なし 顔の下に斜め横線 [JPS-C158]  
[ 未 ] UPU8 円 耳付 田型 第 3 コーナー 未使用 ヒンジ跡なし 左耳に二重目打 [JPS-C168(4B)]  
[ 未 ] 観光地百選日本平 24 円 未使用 シミ ヒンジ跡なし 右半分、印刷ややボケ [JPS-C201]  
[ 未 ] 郵便創始 75 年 50 銭 耳付 ペア 未使用 裏に紙付着 左切手の左辺目打一つ不良 [JPS-C99(2P)]  
[ 未 ] 第 2 回国体田型 未使用 ヒンジ跡なし 右耳に二重目打  
[ 使用例 ] UPU8 円 ヒンジ跡なし 櫛型目打穿孔ズレによる右マージンが少し広くなったもの 裏糊に異物混入
[JPS-C168]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 稲束葉書 50 銭 , 民間貿易再開 4 円 加貼 櫛型印 昭和 23 日本橋 検閲あり 台強い中折れ [JPS-PC47,C107]  
[ 使用例 ] 司法保護記念日 3 枚ストリップ 櫛型印 昭和 24 10 9 中野 第 4 種 書状 [JPS-C109(3S)]  < 参考 > 印刷書
状 6 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 国体 2 回ハードル , 金魚 5 円 耳付 櫛型印 昭和 22 11 22 別府 書状書留 [JPS-C111,289]  < 参考 > 書状 1
円 20 銭 書留 5 円 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 国体 2 回飛込 , 落雁図 4 円 櫛型印 昭和 22 11 24 渋谷 書状速達 [JPS-C112,303]  < 参考 > 書状 1 円 20
銭 速達 4 円 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 共同募金 耳付 櫛型印 昭和 23 6 13 今井 書状 荒井国太郎宛 [JPS-C116]  < 参考 > 書状 1 円 20 銭 [1947.4.1 
- 1948.7.9]
[ 使用例 ] 稲束葉書 50 銭 , 五重塔 30 銭国名左書 , 教育復興 シミ 櫛型印 昭和 23 11 23 葉書 検閲あり カバー汚れ 
中折れ [JPS-PC47,297,C124]  < 参考 > 葉書 2 円 [1948.7.10 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 競馬法 25 年 ペア 櫛型印 昭和 27 1 31 津 書状 [JPS-C127(2P)]  < 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 
1966.6.30]
[ 使用例 ] 赤十字共同募金 5.00+2.50 円 単貼り 櫛型印 昭和 23 10 12 米子 書状 GHQ 検閲免除印 [JPS-C135]  < 参
考 > 書状 5 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 赤十字共同募金 単貼り 櫛型印 昭和 23 11 4 今井 書状 [JPS-C136]  < 参考 > 書状 5 円 [1948.7.10 - 
1949.4.30]
[ 使用例 ] 切手付き封筒 30 銭 , 国体 4 回スケート 加貼 昭和 24 2 3 松本 書状 [JPS-SE21,C142]  < 参考 > 書状 5 円 
[1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 国体 4 回スケート , 錦帯橋 1.5 円 2 枚 （うち 1 枚難） 櫛型印 昭和 24 12 3 豊島 やや不鮮明 書状
[JPS-C142,287(2)]  < 参考 > 書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]

[ 使用例 ] 憲法施行 50 銭 , 富士桜 10 銭ペア , 前島 15 銭ペア , 富士 1 円青 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 23 9 20 大磯 第
3 種郵便 [JPS-C102,270(2P),281(2P),284]  < 参考 > 第 3 種 2 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 憲法施行 1 円 ペア 櫛型印 昭和 27 7 7 局名不明 葉書 [JPS-C103(2P)]  < 参考 > 年賀葉書 2 円 [1951.12.15 
- 1952.1.10]
[ 使用例 ] 憲法施行 1 円 4 枚ストリップ , 50 銭 , 五重塔 30 銭国名左書 , 捕鯨 5 円 櫛型印 昭和 22 6 18 麹町富士見
町 書状書留重量便 付箋跡 カバー中折れ [JPS-C103(4S),C102,297,304]  < 参考 > 書状 30 銭 書留 5 円 [1947.4.1 - ]

3,000511
5,000512

4,000513

5,000514

3,000515

3,000516

3,000517

5,000518

5,000519

3,000520

3,000521

2,000508

2,000509

3,000510

508 509 510 511 512

513 514 515 516 517



51郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 国体 4 回スキー 2 枚 櫛型印 昭和 27 1 7 名古屋東 書状 [JPS-C143(2)]  < 参考 > 書状 10 円 
[1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 別府観光 2.00Yen 単貼り 標語入り機械印 ( 鳶色 , 右書き ) 昭和 26 神田 消印やや不鮮明 葉書 [JPS-C149]  
< 参考 > 葉書 2 円 [1948.7.10 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 国体 5 回棒高跳 , 植林 20 円 櫛型印 昭和 25 11 7 杉並下高井戸 [JPS-C195,320]  
[ 使用例 ] 観光地百選宇治川 8 円 , 植林 20 円 櫛型印 昭和 26 3 2 中野 到着印：代々木 書状速達 、及び文化人坪内
逍遥と郵便配達 30 円貼書留便 埼玉蕨駅前 [JPS-C208,320]  < 参考 > 書状 8 円 速達 20 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 平和条約 2 円 5 枚 鉄郵印 (C 欄：護送 ) 昭和 26 10 24 東京門司間→日本橋 「航空」朱書き 開始前日差
立の内国航空葉書 台：岡山櫛型印記念押印の 26 年年賀はがき。＜参考＞内国航空 2 種便 10 円 [JPS-C220(5)]  
[ 使用例 ] 炭鉱夫 50 銭目打ありペア , 貿易博覧会無目打田型 4 回国体銘付田型 欧文櫛型印 1950-12-05 
TOKYO →米国 外信航空印刷物重量便 [JPS-300(2P),C152(4B)]  < 参考 > 航空印刷物第 3 地帯 5+18 円 [1949.6.1 - 
1951.11.30]
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 1 円 , 憲法施行 50 銭 , 1 円 , 共同募金 , 数字 35 銭 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 22 12 5 豊川 外
信船便書状 検閲あり [JPS-C100,C102,C103,C116,298]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 憲法施行 50 銭 5 枚 , 前島 1.00 円 , 数字 1.5 円 昭和 24 4 14 四谷 （潰れ） 書状 検閲あり 切手目打周辺シ
ミ、カバーまばらなシミ、カバー上に赤サインペンで記入あり [JPS-C102(5),301,308]  < 参考 > 書状 5 円 [1948.7.10 
- 1949.4.30]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 司法保護記念日ペア , 金閣 50 銭ペア , 数字 35 銭ペア 初日カバー 特印 ( 鳶色 ) 昭和 22 9 13 京都 書状
速達 カバーシミ [JPS-C109(2P),236(2P),298(2P)]  < 参考 > 書状 1 円 20 銭 速達 4 円 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 国体 2 回バレーボール , 2 回円盤投 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1947-10-25 OSAKA →米国 外信船便葉書 検閲あり 
台葉書裏にテープ跡 [JPS-C114,C113]  < 参考 > 外信葉書 2 円 [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 共同募金ペア , 五重塔 30 銭無目打 , 落雁 1.3 円 印面に切込み 特印 ( 鳶色 ) 昭和 22 11 25 東京→ジャマ
イカ B.W.I. 外信船便書状 検閲あり 切手に検閲テープによるシミ [JPS-C116(2P),282,286]  < 参考 > 外信書状 4 円
( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 共同募金田型 , 司法保護記念日ペア など 欧文櫛型印 1948-08-15 TOKYO →米国 外信航空書状重量便 検
閲あり [JPS-C116(4B),C109(2P)]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 4+60 円 [1947.8.28 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 東京明るい逓信展小型シート 印面切抜 広告入唐草印 ( 鳶色 , 「ひだ高山」) 昭和 26 高山 葉書 [JPS-C123]  
< 参考 > 葉書 2 円 [1948.7.10 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 国体 3 回水泳 単貼り 特印 ( 鳶色 ) 昭和 23 9 16 八幡 非初日 カバー中折れ [JPS-C128]  
[ 使用例 ] 国体 3 回走高跳 , 3 回野球 , 3 回自転車 , アルコール専売 , 五重塔 1.2 円 , 捕鯨 5 円 欧文櫛型印 1948-12-
15 OSAKA →米国 外信航空書状 郵便料金不足、切手脱落か？ [JPS-C130,C131,C132,C133,302,304]  < 参考 > 航
空第 3 地帯宛書状 4+60 円 [1947.8.28 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 赤十字共同募金 5.00+2.50 円 単貼り 櫛型印 昭和 23 10 1 高山 書状 カバー汚れ [JPS-C135]  < 参考 > 書
状 5 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 国体 4 回スケート 4 枚 , 4 回スキー 2 枚 など 櫛型印 昭和 24 3 14 米国宛て 外信船便書状重量便 [JPS-
C142(4),C143(2)]  < 参考 > 外信書状 16 円 ( 超 +10 円 ) [1948.9.1 - 1949.5.31]
[ 使用例 ] 国体 4 回やり投げ , 4 回ヨット , 犬 2 円 4 枚 欧文三日月印 ( 右書き ) 1954-12-30 AKABANE →米国 外信
船便書状 [JPS-C145,C146,353(4)]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]

[ 使用例 ] 民間貿易再開 4 円 単貼り 櫛型印 昭和 22 8 30 鎌倉→米国 外信船便書状 検閲あり 発行月内使用例、カ
バー右側にシワ [JPS-C107]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]

[ 使用例 ] 新聞週間 3 枚 櫛型印 昭和 24 10 4 熱田→カナダ GHQ 外信船便書状 検閲あり カバー汚れ [JPS-C166(3)]  
< 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 放送 25 年 2 枚 , 文化人福沢 櫛型印 昭和 25 3 24 四日市→米国 外信航空印刷物 [JPS-C192(2),C175]  <
参考 > 航空印刷物第 3 地帯 5+18 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 観光地百選昇仙峡 8 円 4 枚ストリップ , 平和条約 24 円 , UPU24 円 櫛型印 昭和 26 12 3 四日市→米国 
外信航空書状 [JPS-C214(4S),C222,C170]  < 参考 > 航空第 2 地帯宛書状 55 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
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53郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 印刷文化典 5 円 , 別府観光 5.00Yen, 貿易博覧会 加貼 櫛型印 昭和 27 10 28 高松→米国 外信船便
葉書 [JPS-CC8,C150,C151]  < 参考 > 外信葉書 14 円 [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 2 回国体田型 櫛型印 昭和 22 11 1 豊橋→米国 外信船便書状 検閲あり 加貼承諾、FDC の書込みあるが非
初日  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 2 回国体第 4 コーナー耳付田型 櫛型印 昭和 22 11 1 豊橋→米国 外信船便書状 加貼承諾、FDC の書込み
あるが非初日、カバー左辺少欠け  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 渡辺版（川瀬巴水カシエ） 四国切手展小型シート 初日カバー 小型印 ( 鳶色 ) 昭和 23 11 2 松山 カバー裏
面微シミ [JPS-C139]  
[ 使用例 ] 渡辺版 FDC 1954 趣味週間切手帳（観音） タブ付き 初日カバー 単片 特印 ( 鳶色 ) 昭和 29 11 20 東京
[JPS-CP1]  
[ 使用例 ] 東京五輪 5 円 単貼り 櫛型印 昭和 39 10 25 東京オリンピック村 葉書 体操日本代表チームのサイン署名
[JPS-C414]  < 参考 > 葉書 5 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 東京五輪 10 円 単貼り 櫛型印 昭和 39 10 25 東京オリンピック村 消印やや不鮮明 書状 体操日本代表
チームのサインを署名した絵葉書入り、カバーシミ [JPS-C415]  < 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[Accmulation] 1970 EXPO 切手帳 13 リーフ 主に使用済 カバーを含む 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 万博付加金 15+5 円、50+10 円貼 特印 櫛型印 昭和 45 9 13 万国博 書状速達 [JPS-C529,C530]  < 参考 >
定形書状 15 円 速達 50 円 [1966.7.1 - 1971.6.30]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 吉野熊野 2 円 , 5 円 , 10 円 , 16 円 一部切手傷 局名不明 櫛型印 昭和 24 4 24 イタリア宛て 到着印：
TORINO 消印不鮮明 イタリア郵政が到着時に破損した部分を補修、中折れ [JPS-P40,P41,P42,P43]  
[ 未 ] 秩父多摩小型シート , 伊勢志摩小型シート , 雲仙小型シート , 支笏洞爺小型シート , 上信越高原小型シート , 
陸中海岸小型シート 未使用 9 シート タトウ付きだが、一部シミ、重複あり [JPS-P84,P75,P78,P72,P81,P87]  
[ 済 ] 1 次国立（戦後）25 種 241 枚及び田型 2 組 初期使用含む ほぼ可読 済 9 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 25 年用 , 昭和 26 年用 未使用 昭和 25 年用小型シートはタトウに完全に貼付けられてい
る [JPS-N5A,N6A]  動画あり。
[ 未 Collection] 日本郵便切手沿革帖 戦後編 1945 年〜 1952 年 能面 50 円目打あり , 梅花 100.00 円目打あり , 観
音 50.00 円 , 電気炉 100 円 , 機関車 500 円 , キジ航空全種、立山航空銭位全種 など 未使用 ヒンジで貼り込まれて
いるが、状態良好 [JPS-306,307,347,322,323]  動画あり。
[ 未 Collection] 戦後記念切手 1946 年〜 1952 年 36 ページ 郵便創始 75 年小型シート , 憲法施行小型シート 公園
小型 4 種、観光地百選、 など 未使用 ヒンジ跡あり 完全揃いではない 概して状態良好 [JPS-C101,C104] 画像 9 枚。 
動画あり。
 出品者によれば SL シリーズ原画資料 as is 写真 10 枚  
[未] 日本 「一番切手」の切手 郵便創始75年小型シート 未使用 、及び記念切手額面：2,860円[JPS-C101] 画像6枚。 
[Accmulation] 郵便番号宣伝切手帳 10 リーフ 主に使用済 初日カバー含む 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 戦後記念切手 31 リーフ 主に未使用 マルチプルを含む 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 文化人 18 種＋野口 2 版 183 枚及び田型 4 組 初期使用含む ほぼ可読 済 7 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 観光 15 種 370 枚及び田型 3 組 初期使用含む ほぼ可読、 12 ページ 済 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 戦後～昭和 32 年記念 8 種 274 枚及び田型 5 組 初期使用含む ほぼ可読 済 済 10 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 岡山博 , 松山博 , 高松博 貼り カバー 11 通 [JPS-C153,C154,C155]  
[ 済 ] 伊勢志摩サミット特別小型シート 記念押捺 済 特印 平成 28 5 26 伊勢  

[ 未 ] 変則目打コレクション（４シートと 10 枚ブロック） 花桔梗 , アジアジャンボリー , 年賀昭和 39 年用 十和田
八幡平、国土緑化 60 円 未使用 [JPS-C335,C380,N19] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 郵便番号宣伝切手帳 未使用 カタログ価 :16,000 円 [JPS-CB2]  
[ 未 ] 十和田 24 円 3 枚ストリップ 未使用 縦に著しい目打ちとび、一番右の切手のマージンに銘版の一部が見えて
いる 左の切手にシミ 1 点 [JPS-P58(3S)]  
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55郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 皇室関係 未済混合 18 リーフ + 記念カバー類 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 皇室関連 未使用 25 リーフ 額面約 14000 円 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] 金魚 35 円田型 , 百円旧鶴 6 枚ブロック , 旧藤 20 円 10 枚ブロック , 新藤 20 円 10 枚ブロック , ホタルイカ
35 円 , 蝶 75 円 , 桂離宮 110 円 , マリモ 55 円 など 未使用 額面：6,460 円 [JPS-363(4B),380(6B),403(10B),423(1
0B),405,410,412,427,] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 500 円旧電子田型 , 新電子 , 山鳥 80 円田型 , 埴輪馬 65 円 10 枚ブロック , 白埴輪 200 円 10 枚ブロック × 2
組 未使用 額面：8,590 円 [JPS-488(4B),489,430(4B),428(10B),443(10B)]  
[Collection] 日本 切手帳・オシドリ桜ほか 3 リーフ 画像 4 枚。 
[Accmulation] 戦後普通切手アキュムレーション 切手 111 枚 郵便 80 年 , 一次動植物国法小型シート 0.80 円 , 姫
路城 14 円 など 未済混合 良消含む [JPS-C218,348,359]  
[ 済 ] 封書料金 50 円、60 円、80 円時代の記念特殊切手良消・カバーロット 78 リーフ 済 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 北海道 カバー 1500 グラム 菊～封書 50 円時代（葉書含む） ＋文献「北海道局名の旅」付き 画像 3 枚。 
動画あり。

 大 山 瀬 戸 内 海 2 銭 , 上 信 越 高 原 5 円 , 西 海 5 円 , 競 馬 法 25 年 初 日 カ バ ー 4 通 一 部 目 打 周 辺 シ ミ [JPS-
P10,P79,P88,C127]  
[ 使用例 ] ふるさと切手 1991 年〜 1993 年 カバー 90 通 初日カバー 外信便 英国宛て  
[ 使用例 Accmulation] 記念特殊切手 1990 年〜 1997 年 カバー 150 通 初日カバー 殆ど英国宛の外信便だが一部
国内便混ざる  
[Collection] アニメシリーズ 初日カバー 英国宛て 7 通 外信実逓便  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 琉球 1 次普通 30 銭ペア , 40 銭 櫛型印 1950-02-07 北部南西諸島政庁宛て 書状 奄美天城発 [JPS-
RYUKYU-4(2P),5]  
[ 使用例 ] 2 次普通 50 銭ペア , 1 Ｂ円 , 2 Ｂ円 , 3 Ｂ円 , 4 Ｂ円 , 5 Ｂ円 初日カバー 欧文丸二印 1950-01-21 NAHA 
微シミ数点 [JPS-RYUKYU-8(2P),9,10,11,12,13]  
[ 使用例 ] 琉球 工芸品 4 Ｂ円 、琉球複十字シール 1956 年貼 櫛型印 1957-02-04 首里→那覇 通信教育便 [JPS-
RYUKYU-30]  
[ 未 ] ドル暫 2c 田型 未使用 中央縦目打抜け 裏面中央に汚れ [JPS-RYUKYU-46(4B)]  
[ 使用例 ] 琉球 1 次動植物 13c 少シミ 単貼り 櫛型印 1966-12-01 美栄橋 書留配達証明書状適正貼 付箋跡 ＜参考
＞ 書状 3c、書留 5c、配達証明 5c[JPS-RYUKYU-63]  
[ 使用例 ] 琉大開校 , 植林 初日カバー 特印 欧文丸二印 1951-02-19 NAHA →米国 [JPS-RYUKYU-14,15]  
[ 使用例 ] 不発行切手西表公園 単貼り 抹消印 証紙使用例 [JPS-RYUKYU-U3]  
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　海外からの入札の多いこれ以降のページに掲載されるカテゴリーは、利用者の便宜を図り、競りを活発
化させる為、ライブビッド（インターネット経由のリアルタイム入札）で行います。
　なお、前ページまでのロットと同様に、事前入札（郵便、ファクス、電子メール）も受け付けています。
ライブビッドの利用を希望しない方 / 分らない方は事前入札をご利用ください。
　ライブビッドへの参加を希望される方は、独フィラサーチ社のホームページ（上記の赤い URL）を通じて同社に会員登
録した上で、同社のサービスをご利用ください。なお同社サービスのサポートは当社では行いません。ご質問がある場合
はフィラサーチ社のサポート係宛てにお問合せくださいますようお願いいたします。（日本語メニューあり）

[ メールの部 ] 外国・南方占領地他（ライブビッド併設）　
ライブビッド開始日時 ２０２６年４月１０日（金曜日） ２０：３０

https://www.philasearch.com/



57郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 占領地マラヤ、北ボルネオ、スマトラ、ジャワ正刷普通切手 8 種貼りタトウ ※ 1943 年 4 月 29 日の天長節（天
皇誕生日）に発行された各占領地の普通切手を貼付  
[ 使用例 ] マラッカ軍政印 5c 田型 完貼 日付印 1942-04-23 Malacca → Malacca カバーにタイせず。田型使用済評
価 120,000 円 [JP OCCU-4M4(4B)]  
[ 使用例 ] 15c Negri Sembilan 単枠軍政印書留封皮 黒加刷 Type9 正刷普通切手 1c, 3c, 15c , 1 次昭和 25 銭 日付印 
皇紀 2605 9 3 ペナン→ペナン 書留 [JP OCCU-9M1,9M3,9M7,7MS3]  
[ 使用例 ] 正刷普通切手 8c, 2 周年 15c 日付印 皇紀 2605 4 23 マラッカ→クアラルンプール 書状書留 オープンカ
バー [JP OCCU-9M5,9M14]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] 正刷普通切手 10c 10 枚 日付印 皇紀 2604 9 14 郵便貯金台紙 [JP OCCU-9M6(10)]  
[Accmulation] マライ 正刷普通切手 7 リーフ 70 セント 5 枚（ペア 2 点を含む）を含む 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 Accmulation] マライ 3 リーフ 済 オンピース 画像 4 枚。 

[ 未 ] 北ボルネオ ブルネイ 8c 赤加刷ペア 未使用 ヒンジ跡なし [JP OCCU-84(2)]  
[ 未 ] 北ボルネオ １ｃ切手に「大日本帝国政府」紫加刷 に 「弐弗」黒加刷 未使用 鑑定書付 Morikawa 2025, Japan 
Philatelic Expert Network ヒンジ付き 全体的にシミ目立つ [JAPAN OCCUPATION North Borneo-97]  
[ 未 ] 北ボルネオ ブルネイ１ｃ切手に「参弗」赤加刷 未使用 鑑定書付 Morikawa 2025, Japan Philatelic Expert 
Network[JAPAN OCCUPATION North Borneo-98]  
[ 未 ] 北ボルネオ ＄１切手に「五弗」黒加刷 未使用 鑑定書付 Morikawa 2025, Japan Philatelic Expert Network ヒ
ンジ付き [JAPAN OCCUPATION North Borneo-99]  
[ 使用例 ] 北ボルネオ 明治神宮 8 銭 単貼り 日付印 皇紀 2604 2 25 クチン中央→福島県 書状 検閲あり 書状 宛名
抹消 [JPS-229]  < 参考 > 北ボルネオ書状 8 セント

[ 使用例 ] 南方占領地ビルマ 国家紋章切手 有目打と無目打 単貼り カバー 2 通 [JPS-2B39]  
[Collection] ビルマ 11 リーフ 農耕 1 アンナおよび改訂加刷各 1 枚、正刷 1 セント 3 枚を含む 画像 7 枚。 動画あり。
[Accmulation] ビルマ独立記念切手 7 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 蘭印 ジャンビー加刷 済 ※農耕 1 セントに T.8 加刷は日専記載なし [JP OCCU-5S28 に T.8( 紫 ) を加刷 ]  
 蘭印 ジャンビー加刷 切手 2 枚 概して状態良い NIPPON MA の珍しい加刷 [JP OCCU-5S42G、5S47]  
[ 済 ] 蘭印 ジャンビー逆加刷 済 オンピース [JP OCCU-5S62]  
[ 済 ] 蘭印 ジャンビー加刷 済 オンピース 右端にシミあるも珍しい切手 [JP OCCU-5S72(2)]  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 2 枚 未使用 概して状態良い サルラングン郵便局長 Salim の頭文字 SLM の
モノグラムによる加刷 [JP OCCU-8S231、8S235]  
[ 未 ] 蘭印 スマトラ統一加刷 5G 未使用 裏写り田型 左下の表裏にクリップ跡あり ※ 5G の裏写りは日専記載なし
[JP OCCU-11S65(4)]  
[ 使用例 ] 蘭印 タパヌリ加刷 日付印 1942-11-19 PADAM SIDEMPOEAN →メダン 切手全体にシミ及び 3.5 セント
にヘゲ 検閲あり フロント 状態悪い 最初の持ち主の書き込みあり [JP OCCU-3S3B、3S9B、3S32B]  
[ 使用例 ] 蘭印 パレンバン加刷 10 セント 3 枚 日付印 昭和 19 1 18 PALEMBANG →名古屋 検閲あり 書留 概して
状態良い ＜参考＞南方占領地スマトラ書状 10 セント、書留 20 セント [JP OCCU-7S225(3)]  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ統一加刷 新女王 25G 単貼り 日付印 昭和 19 6 2 メダン→スラバヤ 検閲あり 書留 [JP 
OCCU-11S53]  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ統一加刷 20c, 40c 旧女王 2 枚貼 昭和 19 5 9 ロスマウェ（アチェ州）→ビルエン（アチェ
州） 右下破れあり 重量便 書留 ＜参考＞南方占領地スマトラ書状 10 セント、書留 20 セント [JP OCCU-11S61、
11S64]  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ統一加刷 新女王 30 セント 単貼り 昭和 19 4 ? テビンチンギデリイ→メダン 重量便 検閲
あり 書状 30=5*6 ＜参考＞南方占領地スマトラ書状 市内特別料金 5 セント（更に 20 グラムごとに 5 セント）[JP 
OCCU-11S72]  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ統一加刷書簡に旧女王 20 セント加刷ずれを貼付 日付印 昭和 19 8 26 メダン→メダン 検
閲あり 書状 [JP OCCU-11SS1 ＋ 11S61a]  
[ 使用例 ] 蘭印 マライ占領加刷切手のスマトラ使用 ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）30c 日付印 昭和 18 10 5 
セルバラワン→メダン 検閲あり 書留 概して状態良い ＜参考＞南方占領地スマトラ書状 10 セント、書留 20 セン
ト [JP OCCU-7M163]  
[Accmulation] 蘭印 パレンバン加刷 22 枚 未済混合 シミあり含むも使用済 U 評価の切手あり  
 蘭印 タパヌリ加刷 切手 8 枚 未済混合 [JP OCCU-3S3A(2)、3S7A、3S8A、3S9A、3S10A、3S11(A、B)]  
 蘭印 ジャンビー加刷 切手 10 枚 未済混合 [JP OCCU-5S3、5S7(3)、5S8(2)、5S10A、5S11、5S12、5S29]  
 蘭印 ジャンビー加刷 切手 6 枚 新女王、数字 未済混合 [JP OCCU-5S13 〜 5S15、5S18、5S32]  
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59郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 蘭印 ジャンビー加刷 切手 5 枚 済 概して状態良い [JP OCCU-5S33(2),5S35,5S36,5S79]  
 蘭印 ジャンビー加刷 切手 3 枚 概して状態良い 未済混合 [JP OCCU-5S54、5S55(2)]  
[Accmulation] 蘭 印 日 の 丸 ＋ ス マ ト ラ 統 一 加 刷 切 手 12 枚 未 済 混 合 [JP OCCU-11S81(A、B(2))、11S82A、
11S83A、11S84B、11S85B(2)、11S86(A、B)、11S87A、11S88B]  
[使用例] 蘭印 1次昭和切手のスマトラ使用 厳島30銭2枚, 金閣50銭29枚 印紙・為替使用例[JPS-235(2),236(29)]  

[ 使用例 ] 蘭印 スマトラカバーロット 為替書類 3 通、電報受領証 1 通  
[ 使用例 ] 蘭印 カバー 3 通 （1 通フロント） 検閲あり ＜参考＞南方占領地スマトラ書状 10 セント、市内特別料金 
5 セント、葉書 3.5 セント  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ正刷普通切手貼りカバー 5 通 同一市内宛、書留便、印刷物、定期刊行物など様々な用例
＜参考＞南方占領地スマトラ書状 10 セント、印刷物（50 グラムまで）2 セント  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ郵趣使用カバー 4 通 全て記念印で押印。２通はフロント。  
[ 使用例 ] 蘭印 東海岸州カバー 7 通 ＜参考＞南方占領地スマトラ書状 10 セント、印刷物（50 グラムまで）2 セ
ント  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ多数貼りカバー 4 通  
[ 使用例 ] 蘭印 大日本枠付き加刷 数字 5 セント 単貼り カバー 2 通 検閲あり 書状 ＜参考＞南方占領地スマトラ書
状 市内特別料金 5 セント [JP OCCU-1S122、1S176]  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ カバー 2 通 記念カバー 記念押印 概して状態良い [JP OCCU-1S71 ＋ 15S4 ＋ 15S7、
1SS3 に 15S1 ＋ 15S2]  
 蘭印 東海岸州加刷 16 ページ 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
 蘭印 東海岸州 4 リーフ 切手 35 枚 未済混合 マウントにて整理（オンピース含む）と為替書類 1 通、書簡に貼付
のもの 1 通 画像 5 枚。 
[ 済 ] 蘭印 東海岸州、大日本枠なし加刷 切手 8 枚 済 [JP OCCU-1S6(2)、1S7、1S9(2)、1S10、1S12(2)]  
[ 使用例 ] 蘭印 タパヌリ加刷 新女王 10 セント 8 枚（5 枚ストリップ＋ペア＋単片） 日付印 昭和 19 2 12 Padang 
Sidempuan 検閲あり 為替書類 [JP OCCU-3S19B(8)]  
 蘭印 タパヌリ州加刷 6 リーフ 切手 60 枚 未済混合 （マウントにて整理）よく揃っている。JPS カタログに記載の
ない二重加刷など含む 画像 7 枚。 
 蘭印 パレンバン州 大日本枠付加刷 5 リーフ 切手 55 枚 未済混合 マウントにて整理。高額切手含む。一部、東海
岸州加刷（T3）あり 画像 6 枚。 
 蘭印 パレンバン州 IPL 枠付加刷 6 リーフ 切手 100 枚 未済混合 マウントにて整理（オンピース含む）。11S91 や
数字 5c 大型加刷など珍しいもの含む 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 蘭印 パレンバン加刷 2 通 検閲あり 為替書類 概して状態良い [JP OCCU-7S225(2),7S252]  
 蘭印 ランポン州加刷 8 リーフ 為替書類、オンピース含む 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 蘭印 ランポン加刷 新女王 10 セント 単貼り 昭和 18 9 26 TANDJONG KARANG →神戸 検閲あり 書状 概
して状態良い ＜参考＞南方占領地スマトラ書状 10 セント [JP OCCU-10S10]  
[ 未ステーショナリー ] 蘭印 ジャンビー加刷 電報用紙 2 枚、出生届用紙 未使用 概して状態良い  
[ 済 ] 蘭印 ベンクーレン州加刷 3 リーフ 切手 20 枚 済 マウントにて整理（オンピース含む） 画像 4 枚。 
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61郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Accmulation] 蘭印 アチェ州、西海岸州、パレンバン州、ランポン州、スマトラ統一加刷など 40 枚 未済混合  
 蘭印 バンカ島・ビリトン島加刷 7 リーフ 未済混合 マウントにて整理された 60 枚 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 蘭印 昭和 19 年 5 月 23 日発行のスマトラ新聞 単貼り 農耕 1 セント 日付印 パダン→名古屋 検閲あり 
帯封 ＜参考＞南方占領地スマトラ定期刊行物 1 セント [JP OCCU-4S151]  
 蘭印 スマトラ 加刷、正刷ロット 4 リーフ 切手 170 枚 未済混合 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ 10 セント新女王 単貼り カバー 2 通 （1 通はフロント） 検閲あり ＜参考＞南方占領地スマ
トラ書状 10 セント [JP OCCU-11S66(2)]  
 蘭印 スマトラ統一加刷 10 ページ 未済混合 大型ブロックやガッターペア含む 画像 7 枚。 
[ 未済 ] 蘭印 スマトラ統一加刷（機械加刷） 6 リーフ 切手 70 枚 未使用 済 マウントにて整理（オンピース含む）。
加刷ずれや裏写り、逆加刷などのバラエティ多い 画像 7 枚。 
[Collection] 蘭印 スマトラ正刷普通切手コレクション 1C-40C 10 リーフ 無目打や試刷り、プルーフなどよく揃う

（いくつか抜けあり） カタログ価 :200,000 円 as is[JP OCCU-15S1 〜 15S11] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ正刷普通切手カバー など 13 リーフ 多数貼りの領収書や書留便、為替書類など 画像 7 枚。 
動画あり。
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ正刷普通切手カバーロット 6 通 多数貼り、オンピース 画像 6 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 蘭印 ジャワカバーロット 8 リーフ 転居通知、印刷物、葉書貼り、封書など ＜参考＞南方占領地ジャワ
書状 10 セント、印刷物（50 グラムまで）2 セント 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 蘭印 ジャワ スタンプレスカバー 2 通 （公用便、俘虜郵便） 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 蘭印 ジャワカバーロット 7 通 書留便× 3、記念押印など郵趣使用品 画像 6 枚。 
[使用例] 蘭印 ジャワカバーロット 6通 封書、電報受領証など ＜参考＞南方占領地ジャワ書状10セント 画像3枚。 
[Accmulation] 蘭印 シャワ加刷印紙（未使用 11 種、使用済 1 種、使用例 1 通）  
 蘭印 軍政時代にジャワで発行された富くじの一種 概して状態良い  
[Collection] 日本占領・蘭印 8 リーフ 海軍および北ボルネオ正刷普通、ジャワ貯金切手など含む 画像 7 枚。 動画
あり。
[ 使用例 ] 蘭印 切手の代用印（10 セント× 2） 検閲あり 為替書類 概して状態良い  

[Accmulation] フィリピン 30 リーフ 使用済マルチプルや、小型シート未使用を含む 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] フィリピン 暫定加刷 5c 横 3 枚ストリップ貼 日付印 1943-09-14 PASIG →マニラ 消印不鮮明 の為加筆？
[JP OCCU-O2(3)]  
[ 使用例 ] フィリピン 公用切手 5c 5 枚貼 日付印 1943-09-16 SAN FERNANDO →マニラ カバー汚れ フラップ欠け 
公用便 [JP OCCU-O2(5)]  

[Collection] 蘭印 ジャワ 5 リーフ 第 1 次、第 2 次の正刷普通切手と記念切手のコレクション（20 銭田型は定常
変種含むもの） （無加刷使用含む） 停車場印や軍事消印、2J8a 定常変種あり＋書留便 1 通 [JP OCCU-2J1 〜 2J14、
etc.] 画像 6 枚。 
[Collection] 蘭印 ジャワ 10 リーフ 正刷 第 1 次普通切手コレクション 未済混合 [JP OCCU-2J1 〜 2J4] 画像 7 枚。 
動画あり。
[Collection] 蘭印 ジャワ 郵便貯金 500 万ギルダー突破記念（未、適正使用例、記念押印） ＜参考＞占領地ジャワ
葉書 3.5 セント、封書 10 セント [JP OCCU-2J13、2J14] 画像 4 枚。 
[Collection] 蘭印 ジャワ貯金切手 5s 郵便貯金切手ミニコレクション [JP OCCU-2J15] 画像 3 枚。 
[Collection] 蘭印 ジャワ 葉書 9 枚 民族、風景を描く絵はがきに記念押印 画像 5 枚。 
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63郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 昭和切手香港使用例 4 リーフ 済 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 , 工員 1 銭 （折れ） 櫛型印 昭和 19 6 6 香港 カバー穴あき フロント 香港占領地総督部発信 占領
香港印刷物使用例 [JPS-251,244]  

[ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] イ ン ド シ ナ 5c 封 皮 に 5 枚 加 貼 日 付 印 1942-04-17 Phantiet Annam → Saigon, 
4/18 → Tokio[JPS-]  

[ 使用例 ] 第 4 次普通 4 分 単貼り 櫛型印 (E 欄「辯」) 康徳 7 11 12 五常朝陽川（山川屯） 書状 [JPS-MANCHURIA-84]  

[ 使 用 例 ] 第 4 次 普 通 4 分 7 枚 , 2 分 , 10 分 キ ズ 櫛 型 印 康 徳 11 10 2 奉 天 墨 田 町（ 満 州 ） → 上 海 到 着
印：SHANGHAI, 10/11 書留 書状 満州ドイツ大使館発・ナチ封緘シール貼 カバー折れ・左辺カット [JPS-
MANCHURIA-84(7),82,89]  
[ 使用例 ] 第 4 次普通 10 分 6 枚ブロック 櫛型印 康徳 8 8 5 藩陽（満州）→米国→スイス 到着印：VEVEY,12/9 
検閲あり シベリア経由停止後米国経由便・太平洋開戦後到着、カバー中折れ [JPS-MANCHURIA-89(6B)]  
[ 使用例 ] 建国十年 2 分 , 4 分 , 10 分 , 20 分 各ペア貼 櫛型印 康徳 9 4 14 新京（満州）→ PEKING →漢口 到着印：
HANKOW 航空 書留 書状 [JPS-MANCHURIA-137,139,141,142]  
[ 使用例 ] 満州 3 分はがき 櫛型印 (E 欄 辯 ) 康徳 10 9 12 対店訓練所内 青年義勇隊訓練所差出し、角欠け 検閲あ
り  
[ 使用例 ] 馬車外信はがき 10 分 欧文櫛型印 1938-01-03 HARBIN →ドイツ  

[ 使用例 ] 中国占領地 華北加刷 8 分、20 分貼 日付印 1941-07-08 天津→奉天 航空 書状 北京 - 大連線、大連 - 奉
天線  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 中国 1912 チベットのファーストイシュー 2/3t のスペルミスエラー（POSTAGE → POTSAGE）を含む 主に未使
用 [-Chan #TL1-5, TL4ci]  
[ 使用例 ] 中国 切手 22 枚貼り 日付印 ( 黒 ) 1947-07-09 上海→チェコスロバキア 到着印：プラハ 重量便 オープ
ンカバー  
[Accmulation] 中国 1931-1948 孫文及び烈士切手主体のアキュームレーション 小袋に分けて整理された切手を含
み、また記念切手のセットなどを含むが重複がある。 切手 186 枚 概して状態良い 未済混合  
[ 使用例 ] 中国 切手 4 枚はり 日付印 ( 黒 ) 1947-07-30 厦門→米国 オープンカバー 1947 年の航空書簡使用例＜参
考＞航空書簡 85000 円  
[ 使用例 ] 中国 孫文切手 39 枚 日付印 ( 黒 ) 1947-12-25 南京→上海→英国 重量便 航空 書留 印刷物  
[ 使用例 ] 中国 メータースタンプ 1948-07-23 南京→アメリカ 航空 書留 書状 "International Postage Meter Stamp 
Catalog/China”「BA1. Universal Multi-Value」の評価は 2,000 ドル  
[ 使用例 ] 中国 切手 12 枚貼 日付印 ( 黒 ) 1946-07-06 上海→ロサンゼルス→米国 到着印：ニューヨーク 航空 書
留 書状 配達証明使用例＜参考＞封書 190 円、配達証明書留 470 円、航空 1200 円 計 1860 円  
[ 使用例 ] 中国 切手 7 枚貼 日付印 ( 黒 ) 1946-03-15 天津→上海→米国 航空 書留 書状 ＜参考＞封書 30 円、書留
50 円、航空 180 円 計 260 円  
[ 使用例 ] 中国 切手 11 枚貼り 日付印 ( 黒 ) 1946-12-28 上海→サンフランシスコ→米国 到着印：ボルチモア 航空 
書留 書状 オープンカバー  

[ 未 ] 中国 1997 普 29 50 分、200 分 田型 未使用 糊上印刷・耳付き  
[ 未 ] 中国 1967 文 1 毛主席の長寿を祝う 未使用セット 未使用 概して状態良い [-W1]  
[ 未 ] 中国 パンダ 切手 5 枚 未使用  
[ 未済 ] 中国 1982-91 小型シートのセレクション 重複あり 1984 年〜 1988 年に発行されたものが多く、
J85,T123(3 点 ),T131(3 点 ) などを含む。使用済を 1 点含む 未使用 済 切手 50 シート 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 中国 1978-1984 小型シート 4 種 T29 工芸美術、T69 紅楼夢など 未使用 概して状態良い [-T29M, T69M, 
T88M, T89M]  
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65郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未使用例 ] 中国 1981-83 リーフに整理されたコレクション 43 ページ カバー 2 通 小型シート、切手帳、
記念カバー等を含む 未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 中国 1960 T44, 1964 T61 済 +1964 T61m 未使用完全品 を含むアキュムレーション [JPS-] 画像 7 枚。 動画
あり。
[Accmulation] 中国 記念切手各種 14 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[Accmulation] 中国 香港 など アキュムレーション  
[ 済 ] 中国 1960 年代〜 1990 年代 40 リーフ 郵便局内内部資料 127 点 済 未使用 5 点含む 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 中国 郵政局内部資料 1940 年代〜 1980 年代 小包送り状控、為替送金控、郵袋表示票など 概して状態
良い  

[ 済 ] 香港 切手 2 枚 2c, 5c L.P.O. スタンプ押捺切手 済 キズ [JPS-]  
 香港 QV 切手 30 枚 未済混合 主に未使用 [SCOTT-20,26,27,31,52,55,63,65,66,69a,69b]  
[ 済 Collection] 香港 1862-1996 普通切手 34 リーフ 済 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 香港 1882 年〜 1950 年代 7 リーフ 主に使用済 [JPS-] 画像 7 枚。 動画あり。（前㌻）
 香港 1891-1997 記念切手 小型シートも含む 主に使用済 76 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 香港 1935-1999 記念切手、小型シート多数 50 ページ 未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 香港 1997 返還期の普通切手 マルチプルも含む Philart album に収納 58 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[Accmulation] 香港 普通切手等 主に使用済 24 リーフ 単片中心だが、ストリップなども含む 画像 7 枚。 動画あり。
[Accmulation] 香港 切手帳を多数含む 主に未使用 36 ページ + 初日カバーなど 画像 7 枚。 動画あり。
[Accmulation] 香港 切手帳・カバーアキュムレーション Philart album に収納 42 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 香港 普通切手 未使用 ストックリーフに整理 10 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 香港 メータースタンプ、ステーショナリー、マキシマムカード など Philart album に収納 45 ページ 
画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 香港 1962-1996 初日カバー 81 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 香港 1988-1997 初日カバー Philart Album に整理 42 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 香港 消印コレクション（郵便局別） 77 ページ 済 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 香港 カバーロット 46 ページ 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未見本 ] 台湾 1962 古代の皇帝 未使用 見本 各 1 セット [JPS-]  
 台湾 切手入りストックブック１冊 主に未使用 53 ページ マルチプル多数を含む 画像 7 枚。 動画あり。

[Collection] 香港 1863-1997 普通切手 主に使用済 18 リーフ 切手 260 枚 画像 7 枚。 動画あり。（前㌻）
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67郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 韓国 切手 20 枚 未使用 [JPS-]  
[ 使用例 ] 韓国 米軍政 50 銭 6 枚貼使用例 米国宛外信帯封 消印不鮮明  
[ 使用例 ] 韓国 民政 1 次 14w 米軍政 50 銭加貼使用例 京畿・龍仁 83.1.6  

[ 未 ] 北朝鮮 1972 不発行 無目打未使用 as is 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1973 不発行 目打田型ロット as is 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1962 ミニシート as is 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1999 Error Set 70ch,2w50ch の説明書入れ違いエラー 訂正改版含 未使用 目打 無目打セット  
[ 未 ] 北朝鮮 1971 不発行 目打有シート as is 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1971 不発行 目打有シート as is 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1972 不発行 目打シート as is 未使用  
[Accmulation] 北朝鮮 ストックブック1冊ロット 朝鮮労働党20周年記念小型シート含 未使用中心。シミ有含[JPS-] 
画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 北朝鮮 1971 年 不発行 目打有 シート as is 未使用 画像 4 枚。 
[ 未 ] 北朝鮮 不発行 1967-71 無目打ロット as is 未使用  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] インドネシア 1950-1969 未済混合 35 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
 蘭印 独立戦争時期ロット 7 リーフ 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 蘭印 独立戦争時期の小コレクション 13 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 蘭印 独立戦争時期カバーロット 9 通  

[ ステーショナリー ] タイ 葉書 8 枚 [JPS-]  
[ ステーショナリー ] タイ ステーショナリー 25 通 主に未使用  
[ 未 ] タイ airmail 25s 田型 4 つ 未使用 カタログ価 :40,000 円  
[ 未 済 ] タ イ British Post Office in Bangkok, B overprint 1882 年 〜 1883 年 切 手 17 枚 未 使 用 済 Wmk.CC 
4c,6c,8c,10c, Wmk.CA 2c-12c 主に使用済 カタログ価 :600,000 円 as is 鑑定書付き 1 枚あり (Wmk.CA 4c) 画像 4
枚。 

[Collection] インド 1994-2015 主に未使用 86 ページ バインダー 4 冊、マウントで整理。一気に揃えるチャンス 
画像 7 枚。 動画あり。
 Cilicia 1920 OMF 加刷 など 大型マルチプルを含む 未済混合 8 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] ベトナム 1955 切手 5 種貼り 日付印 1958-06-03 Ha-Nam → Hanoi, 6/30 →ドイツ 書留 書状 [JPS-]  
[ 未 ] シンガポール 切手帳 完本 未使用 [JPS-]  動画あり。
[Collection] ラオス 1951-1975 全体的にシミ / 汚れが多い 主に未使用 78 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 蘭印 、キュラソー 1864-1945 主に使用済 16リーフ 切手300枚 スコット国別リーフに整理 画像7枚。 
動画あり。

[Accmulation] インドネシア 戦後発行切手・使用例のアキュムレーション  
[ 未 ] 蘭印 1941 Queen Wilhelmina 切手 15 枚 未使用 カタログ価 :70,000 円 [JPS-]  
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69郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 英国 1840 ペニーブラック 7 版 マージン一部狭い 済 [SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840,1841 1d Matched Pair 8 版 pos.KC 済 サケ [SCOTT-1,3]  
[ 未 ] 英国 1857 2p 6 版 未使用 糊落 目打山の一部がカットされている カタログ価 :450,000 円 鑑定書付 THE 
BRITISH PHILATELIC ASSOCIATION, LTD. 2021-12-13[SCOTT-21] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 英国 1840 ペニーブラック 2 版 抹消印 ( 赤 , マルタ十字印 ) 1840-07-30 Leeds カバー縦方向折り目  
[ 使用例 ] 英国 1840 Penny Black 5 版 マージン一部タッチ 単貼り 抹消印 ( 赤 , マルタクロス ) 1840-08-11 
Guernsey 宛て 到着印：8/13[SCOTT-1]  
[ 使用例 ] 英国 1840 ペニーブラック 5 版 単貼り 抹消印 ( 黒 , マルタ十字 ) 1841-04-12 Bristol オンピース
[SCOTT-1]  
[ 使用例 ] 英国 1840 Penny Black 1d 10 版 pos.CB 抹消印 ( 黒 , Maltese Cross) オンピース [SCOTT-1]  
[ 使用例 ] 英国 1841 Penny Red 抹消印 ( マルタ十字印 ) 1842-04-13 Jersey  
[ 済 ] 英国 1840 ペニーブラック Pl. 1a, 1b, 2-9 とペンスブルー 済 ほぼ 4 マージン 折れあるもの有 版分類は出品
者による [SCOTT-1(10),2]  
[ 済 ] 英国 ペニーブラック Penny black pl.9 など 済 30 ページ １ページ目ニ段目左は、1840 年発行のペニーブラッ
クではない 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 英国 Penny red 済 貼込帳 20 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 英国 1929 UPU 1p, 2.5p など キズ 日付印 1929-08-07 Johannessburg 宛て 到着印：8/27 航空 書状 カ
バー汚れ [SCOTT-206,208]  
[Collection] 英国 1841 年〜 1965 年 37 リーフ 主に使用済 初期は非常にまばらだが、BOB まで含むコレクション 
画像 7 枚。 動画あり。
 英国 Waterlow & Sons Limited., A century of Stamp Production ウォータールー社製プルーフ帳 1852-1952 の見
本切手と印刷見本入りの冊子 画像 6 枚。 
[ 済 ] 英国 済 Channel islands 使用済等 7 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 Collection] 英国 済 Channel islands 使用例 16 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済使用例 ] 英国 QV 普通切手 17 リーフ 済 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済使用例 ] 英国 QV 普通切手 チャネル諸島使用 済 7 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済使用例 ] 英国 KG5, KE8, KG6 普通切手、切手帳を含む 済 42 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
 英国 QEII 切手帳 69 個 主に未使用  
[ ステーショナリー ] 英国 エアログラム、切手付き封筒、バインダー２冊 78 ページ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 英国 切手展むけのイギリスを紹介したコレクション 33 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
 英国 QEII 切手帳、バインダー１冊、１ページ３もしくは４段のファイルを８割型埋める 47 ページ 主に未使用 
購入価格膨大 画像 7 枚。 動画あり。
 英国 QEII 切手帳、バインダー１冊、１ページ４段のファイルにほぼ満杯 56 ページ 主に未使用 購入価格膨大 画
像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 英国 Channel islands の消印 済 22 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 Collection] 英国 Guernsey 1941-1999 118 リーフ 済 Stalnley Gibbons GUERNSEY stamp album に整理 よく
そろう、第二次大戦中の占領チャネル諸島切手も含む 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 英国 Guernsey 1969- Bailiwick issue 専門コレクション（未使用、マルチプル、FDC） 主に未使用 54 リー
フ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 英国 Guernsey ガーンジー島 1979 コイン図案 通常切手 など 専門コレクション（未使用、シート、使
用例） 59 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 英国 Guernsery 不足料切手専門コレクション（未使用、マルチプル、FDC） 53 リーフ 主に未使用 最
後の方に複数のカバーを含む 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 英国 Alderney 1983-1999 62 リーフ 主に未使用 自作リーフにマウントで整理。カバーも含む 画像 7
枚。 動画あり。
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71郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 Collection] 英国 1983-1999 Alderney 済 Stalnley Gibbons GUERNSEY Alderney stamp album に整理
+FDC 多数も整理 50 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 英国 Alderney 切手帳 など 主に未使用 9 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] マン島 1958-1995 88 リーフ 済 Stanley Gibbons 図入りアルバムに整理 画像 7 枚。 動画あり。
[Accmulation] 英国 Smilers 11 シート カバー 3 通 初日カバー 未済混合  
[ 済 ] 英国 在中国英国局切手 切手 16 枚 カバー 1 通 ＄３を含む 済 画像 4 枚。 

[ 使用例 ] トンガ 1967 金属切手 単貼り 日本宛て 絵葉書 2 通 [JPS-]  
[ 未 ] Gilbert & Ellice Islands 1911-1924 切手 26 枚 未使用 [SCOTT-1/7,14/25,27/31]  
[ 未 ] Gold Coast 1898-1902 1/2p-10 sh 未使用 カタログ価 :70,000 円 [SCOTT-26/35]  
 Labuan 切手 18 枚 1894 Complete set(9), 1901 postage due complete set(9) 未済混合 カタログ価 :25,000 円
[SCOTT-49/57,J1/9]  
[ ステーショナリー ] Straits Settlements ステーショナリー 16 通 未済混合 [JPS-]  
 Labuan 切手 20 枚 未済混合 [JPS-]  
 North Borneo, Labuan ステーショナリー 9 通 主に未使用 [JPS-]  
[Collection] Ceylon 1938-1971 主に使用済 24 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] ジブラルタル 1966 7p 透かし逆向き 35 枚ブロック , ギルバート・エリス諸島 1972 15c 透かし逆向き 
block of 20, 切手 45 枚 魚 , サンゴ 未使用 [SCOTT-170,Gilbert&Ellice Is.-201]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 フランス Sage 10 枚 主に未使用 [JPS-]  
[ 未 ] フランス 寄付金付き切手 未使用 [SCOTT-B31-33,B35-37]  
[ 未 ] フランス 1937 Winged Victory of Samothrace セット 未使用 ヒンジ跡なし を含む記念切手 切手 15 枚
[SCOTT-B66,B67]  
[ 未 ] フランス 1927 Strasbourg 展小型シート 未使用 [JPS-]  
[ 未 ] フランス 1937 PEXIP 小型シート 未使用 裏一部薄い [JPS-]  
[ 未 ] フランス 航空切手一番シリーズ など 未使用 切手 7 枚 [JPS-C1/2,C16/17]  
[ 使用例 ] フランス 1870 年代〜 1975 年 カバー 43 通  
[Accmulation] フランス 種蒔切手 主に使用済 切手 50 枚 カバー 30 通  
[Collection] フランス 1914-1940 寄付金付き 未済混合 画像 6 枚。 
 フランス ストックブック１冊 記念切手中心、複数の田型を含む 主に未使用 12 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] フランス 切手の切手 主に未使用 6 リーフ カタログ価格の高い切手を含む 画像 7 枚。 

[ 使用例 ] インドシナ 4 種貼り 日付印 1938-08-30 Saigon Central → Singapore → Batavia Central 到着印：9/1 航
空 書留 書状 [JPS-]  
 1937 パリ万博 仏領オムニバス 21 地域 主に未使用 ディーラーズストック [JPS-]  
[Collection] 1892-1942 仏領インド 主に未使用 13 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] インドシナ ステーショナリー 10 通 主に未使用 [JPS-]  
[Accmulation] インドシナ 印紙使用例 13 ページ + ベトナム切手類 画像 7 枚。 動画あり。
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73郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] BAYERN 1850 年〜 1920 年 25 ページ 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。

 ドイツ 切手 42 枚 1900 5m 4 枚を含むロット 1901 boat : Kiautschou, Karoline, Marshall, South West Africa, 
East Africa など 主に使用済 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] ドイツ インフレ カバー 2 通 [JPS-] 画像 3 枚。 
 ドイツ 戦前 小型シート 5 枚 主に未使用 [JPS-]  
[ 使用例 ] ドイツ Zeppelin 2M. 単貼り Berlin → Braunschweig フロント 南米フライトカシェ付きだが、実逓では
ない？ [JPS-]  
[ 使用例 ] 独領サモアはがきに G.R.I 1d 加刷はがき 往信部 日付印 1915-03-08 APIA → Sydney 検閲あり  
 ドイツ 1948 英米占領地ポストホルン加刷 切手 8 枚 主に未使用 [JPS-]  
[ 使用例 ] ドイツ 1918-32 カバー 25 通 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] Danzig 16 リーフ 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ Slovakia 占領地、ライトハウス・マウントリーフに整理 1939 年〜 1944 年 16 リーフ 主に未
使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ General Government 総督府（ポーランド）ライトハウス・マウントリーフに整理 1939 年〜
1944 年 13 リーフ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 西ドイツ 1945-1969 主に使用済 63 リーフ ボストーク図入リーフに整理 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 東ドイツ 1949 年〜 1990 年 26 ページ 主に使用済 ストックブック１冊、小型シート 40 点を含む、
出品者によれば 2500 枚（参考数値）。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ （統一ドイツ） 1999-2010 主に使用済 95 リーフ ボストーク図入リーフに整理、よく揃う 画像
7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ Berlin 地区 1949-1990 主に使用済 83 リーフ ボストーク・ベルリン地区記念切手 / 普通切手
アルバムに収納、未使用と比べて使用済のよく揃うコレクションは少ない。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 切手帳コレクション 1980 年〜 46 リーフ リーフに表紙含めて整理ずみ 主に未使用 購入価格
膨大 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 1966-1998 普通切手・記念切手 主に使用済 156 リーフ ボストーク図入リーフに整理、よく
揃う 画像 7 枚。 動画あり。

[Collection] スイス 1913-2002 PRO JUVENTUTE, PRO PATRIA 寄付金付き切手コレクション 主に未使用 77 リー
フ （1938 年以降は大半が未使用、その前は使用済中心）小型シートも含めてほぼ揃う。ライトハウス製図入アル
バムに収納（バインダー付き） 画像 7 枚。 動画あり。
 スイス 記念切手田型 など 主に未使用 36 リーフ 購入価格膨大 画像 7 枚。 動画あり。
 スイス ストックリーフに納められた記念切手・ディーラーストック 9 リーフ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
 スイス ストックリーフに納められた記念切手・ディーラーストック 31 リーフ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
 スイス 「切手の切手」 主に未使用 4 リーフ カタログ価格高い切手を含む 画像 5 枚。 
[Collection] スイス 普通切手 44 リーフ 未済混合 テートベッシュ含む 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] スイス 1862 年〜 1979 年 78 リーフ 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
 スイス 風景切手 テートベッシュ、ガッターテートベッシュ、マルチプルを含む 5 リーフ 画像 7 枚。 
[Collection] スイス 1982 年〜 2000 年 59 リーフ 未済混合 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[Accmulation] スイス 航空切手 など 5 リーフ 画像 7 枚。 
[ 未 ] スイス シートブックに入った普通切手大型マルチプル。テートベッシュ、ガッターテートベッシュ含む 未
使用 11 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
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75郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] オーストリア 1908 5Kr. 10Kr. 済 [SCOTT-126,127]  
[ 未 ] 切手の切手 Austria 切手の日小型シート 12 種 Italy Colombus exhibit. 小型シート 6 種 未使用 5 ページ （頒
布価格 1.5 万円） 画像 6 枚。 
[Collection] オーストリア 占領地切手 切手・カバー・いくつかのコピー 11 ページ [JPS-] 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] オーストリア 切手・カバー Trieste 使用例を含む 1860 年〜 1918 年 5 ページ [JPS-] 画像 6 枚。 

 Sardinia およびイタリア王国 切手 32 枚 主に未使用 [JPS-]  
[ 済 ] Sardinia 済 切手 35 枚 主に 20c[JPS-]  
 Papal states 切手 30 枚 未済混合 As is リプリントを含む [JPS-]  
 Sicily 1859 1/2G-50g, Naples, Tuscany 1851-52 1cr-6cr など 切手 25 枚 主に使用済 [JPS-]  
[Collection] イタリア 切手の切手 7リーフ 1951年発行のカタログ価格の高い切手5種を含む 画像7枚。 動画あり。
[Collection] イタリア 普通記念 BOB 1862 年〜 1945 年 41 リーフ SC49 使用済（型価 $2400）を含むが真贋不明 
主に使用済 as is 画像 7 枚。 
[Collection] イタリア 1863-1940s 普通・記念・航空・不足料など 主に使用済 39 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。

 オランダ 1941- 主に未使用 4 リーフ 切手 380 枚 画像 5 枚。 
 オランダ 1852 年〜 1940 年代 切手 130 枚 主に使用済  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] ベルギー ボードワン国王 切手帳 2 冊 未使用 [JPS-]  
[Collection] ベルギー 1866-1980 未済混合 66 リーフ 切手 1650 枚 普通、記念、BOB、鉄道小包など。スコット
国別リーフに整理 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ベルギー 1941-1948 記念切手 1941-1985 小型シート 1941-1968 鉄道小包切手 未済混合 84 ページ 
DAVO STAMP ALBUM に整理 画像 7 枚。 動画あり。

[Collection] ポルトガル 1853-1920s 主に使用済 18 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ポルトガル 1923-1962 29 ページ 未済混合 小型シート 3 点含む 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ポルトガル セレス図案切手 19 リーフ 切手 400 枚 1 セント・バイセクト使用例を含む 画像 7 枚。 動
画あり。
[Collection] ポルトガル植民地セレス図案切手 未済混合 76 リーフ 切手 1100 枚 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ポルトガル領 1892-1950 未済混合 64 リーフ 切手 1450 枚 スコット国別リーフに整理 画像 7 枚。 
動画あり。
[Collection] スペイン植民地 1896-1945 Cape Juby, Ifini, Philippines, Morocco, Guinea, など 55 リーフ スコット国
別リーフに整理 画像 7 枚。 動画あり。
 ポルトガル and colonies 切手 190 枚 未済混合 画像 3 枚。 

[Collection] アンドラ 1931-2005 French part 82 ページ FILABO ヒンジレス図入リーフに整理 主に未使用 （1944
年以降は未使用でほぼ完収） 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ルクセンブルク 戦後 3 リーフ 切手 250 枚 小型シート 5 枚含む 画像 4 枚。 
[Collection] ルクセンブルク 切手の切手 主に未使用 3 リーフ 1952 年 切手１００年 2 種完を含む 画像 4 枚。 
[Collection] モナコ 1885-1978 主に使用済 23 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] リヒテンシュタイン 1936 郵政博物館小型シート 1936-10-26 Vaduz を、1938 年封筒に貼り書留書状
として差し立て、60Rp 加貼。[SCOTT-B14]  
[Collection] キプロス 1880 年〜 1935 年 4 リーフ 主に使用済 画像 5 枚。 
[使用例ステーショナリー] Denmark, France, Italy など ステーショナリー・カバー 58ページ[JPS-] 画像7枚。 動画あり。
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77郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] トルコ 1967 切手帳２冊 未使用 [JPS-]  
[Collection] トルコ 切手とカバー類 1863 年〜 7 ページ [JPS-] 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] BOSNIA=HERZEGOVINA 切手類・カバー 1879 年〜 1918 年 15 ページ [JPS-] 画像 7 枚。 動画あり。

[Collection] ユーゴスラビア、モンテネグロ、クロアチア、セルビア、トリエステ 1874-1988 89 リーフ 切手
1600 枚 スコット国別リーフに整理 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] モンテネグロ 切手とカバー 1894 年〜 6 リーフ [JPS-] 画像 7 枚。 
[Collection] セルビア 切手とカバー類。 1873 年〜 1918 年 11 ページ バイセクト使用例、領事館印付きカバー、
1916 コルフ亡命政府加刷切手などを含む [JPS-] 画像 7 枚。 動画あり。

 デンマーク 切手 7 枚 主に未使用 カタログ価 :120,000 円 1854-57 4s pair を含む [SCOTT-2,4,7,43,48]  
[Collection] デンマーク 1958-80 通常切手／記念切手 主に未使用 56 ページ マウント付き図入りリーフに整理、
よく揃う 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] グリーンランド 切手の切手 主に未使用 3 リーフ 2005-7 小包用切手 100 年 3 種完を含む 画像 4 枚。 
[Collection] ノルウェー 切手の切手 主に未使用 3 リーフ 画像 4 枚。 
[Collection] バルト三国（エストニア、ラトビア、リトアニア、中央リトアニア） 1919-1945 31 リーフ 切手 550
枚 スコット国別リーフに整理 画像 7 枚。 動画あり。
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入札刻み幅のご案内
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刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 ブルガリア 1879-1948 未済混合 33 リーフ 切手 500 枚 スコット国別リーフに整理 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] チェコスロバキア 1918-1992 主に使用済 完全揃いではない 340 ページ SCOTT Specialty Album for 
postage stamps of Czechoslovakia （2 バインダー） 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] チェコスロバキア 1926 新聞切手 20 枚ブロック含む 70 枚 4 リーフ 未使用 画像 5 枚。 
[Collection] チェコスロバキア 切手の切手 9 リーフ 1950 年プラハの風景を含む 画像 7 枚。 動画あり。
 チェコスロバキア ストックブック１冊 16 ページ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ハンガリー 切手の切手 26 リーフ 主に未使用 カタログ価格高い切手を含む 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] ハンガリー 1966-1973 大型絵画切手・無目打 未使用 購入価格 2 万円以上 画像 5 枚。 
[Collection] ポーランド 切手の切手 6 リーフ 1960 年発行の B107 を含む 画像 7 枚。 
[ 済 ] チェコスロバキア プラハ城 切手 50 枚 済 [JPS-]  

[ 未 ] 米国 新聞切手 未使用 as is[SCOTT-PR114/125]  
[ 未 Collection] 米国 1914-1938 大統領シリーズ、航空切手 6 リーフ など 未使用 画像 7 枚。 
[Accmulation] 米国 切手・カバー類 主に未使用 70 ページ [JPS-] 画像 7 枚。 動画あり。
[Accmulation] 米国 プロミネントアメリカンシリーズ 63 ページ 大量の貼り込み。単片中心だが、マルチプルも含
む 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 米国 切手帳 26 リーフ 主に未使用 額面合計膨大 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 米国 NATO 3c 単貼り 機械印 1962-07-15 USS Boxer 2 通 ほか１通、  
[ 未 ] 米国 Duck revenue 狩猟印紙 13 枚 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :150,000 円  

[ 使用例 ] スペイン 1930 4p red 機関車 pair 日付印 1930-05-14 Barcelona → Buenos Ires 到着印：6/15 GRAF 
ZEPPELIN 赤印 [SCOTT-384]  
[ 使用例 ] スペイン 1929 airmail 1p*4+4p 日付印 1930-05-15 Sevilla →カナリア諸島 到着印：Las Palmas, 6/30 
航空 書状 GRAF ZEPPELIN 赤印 [SCOTT-C10(4),C11]  
[Collection] ツェッぺリン郵趣マテリアル・非郵趣マテリアル 34 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
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79郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 1862-1865 Prince Edward Island 2c 単貼り 抹消印 1870-01-26 Charlotte town 宛て カバー・切手上に
受領者によるサイン？ as is[SCOTT-5]  
[ 未 ] カナダ 1875-1888 書留切手 2c, 5c 未使用 (5C 糊落ち）[JPS-]  
[ 未 ] カナダ 1898 10c block of 6 未使用 ヒンジ跡なし 裏面の一部に黒い汚れ、1 枚に一部糊落ちあり カタログ
価 :360,000 円 [SCOTT-83]  
 カナダ 1898 2c 地図切手 4 枚 主に未使用 シェードバラエティ [JPS-]  
[ 未 ] カナダ 1898 0.5c-20c (10c を除く 10 種 ), 1899 2c on 3c(2 種 ), 未使用 ヒンジ跡軽い 切手 12 枚 カタログ
価 :270,000 円 [SCOTT-74/88]  
 カナダ 1924 無目打ペア 2 点 1c, 2c 1888-1897 5c, Newfoundland 1870-94 6c 銘付きペア +1 枚 [JPS-]  
 カナダ 切手 20 枚 1897- 主に未使用 [JPS-]  
 カナダ 切手帳 50 個 主に未使用 [JPS-]  
[未Collection] カナダ 普通 記念 不足料 公用切手 1935年〜1970年 42リーフ 普通切手1935年1c-$1(11種揃い)
や公用切手 1949 年 1c-$1(9 種完揃い ) など期間のセット・シリーズは完揃いで完成度の高いカタログコレクショ
ン 未使用 ヒンジ跡軽い 概して状態良い リーフに整理・収納されている[SCOTT-217-227,O1-O10,など] 画像7枚。 
動画あり。
[ 未 Collection] カナダ SPECIAL DELIVERY STAMPS 1898 10c,1922 20c, REGISTERD STAMPS 1875 2c 5c, AIR 
POST STAMPS 1930 5c, POSTAGE DUE STAMPS 1906 1c-10c, など 未使用 1875 年〜 1965 年 5 リーフ 切手 54
枚 概して状態良い カタログ価 :210,000 円 既製リーフに整理・収納されている 画像 6 枚。（次㌻）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 Queensland 1862-67 6p(#16) NH, South Australia, Tasmania 切手 7 枚 未済混合 カタログ価 :60,000 円 [JPS-]  
 Western Australia 切手 30 枚 1854 1d(SCott#1) を含む 主に使用済  
[ ステーショナリー ] NSW, Queensland, Tasmania, Victoria ステーショナリー 未済混合 34 リーフ 画像 7 枚。 動
画あり。
[ 未 ] オーストラリア 切手帳２点 未使用 [JPS-]  動画あり。
[ 使用例 ] オーストラリア 1932 Sydney Bridge 3 種完貼り 日付印 1932-03-14 Perth → Sydney 航空 書留 書状
[JPS-]  
[ ステーショナリー ] オーストラリア 1900s-1990s 切手付封筒 未済混合 165 ページ カバー 123 通 画像 7 枚。 
動画あり。
[Collection] オーストラリア 自作リーフに整理された切手帳、スーベニアシートコレクション 1970 年代〜 1990
年代 69 リーフ 主に未使用 表紙も含めて整理 画像 7 枚。 動画あり。

[ 済 Collection] ニュージーランド 1862 年〜 1960 年 48 リーフ 済 ブランク多い 画像 7 枚。 動画あり。
 パプアニューギニア トピカル 魚・鳥・動物 国名 P-S 57 リーフ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ツバル 1976 年〜 1980 年代 20 リーフ 期間内よく揃う、1982 Tonga Cyclone 加刷エラーバラエティ
を含む 主に未使用 as is 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] ニ ュ ー ジ ー ラ ン ド Shalon Head 切 手 15 枚 済 カ タ ロ グ 価 :180,000 円 1864 1 sh green な ど [SCO
TT-19,30,31,33,35,36,37,39,41]  
 ニュージーランド Mt. Cook 5 sh. 使用済みを含む 切手 20 枚 未済混合 カタログ価 :200,000 円 [JPS-]  
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81郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] スペイン領 キューバ、プエルトリコ 1855-1898 16 リーフ 切手 300 枚 画像 7 枚。 動画あり。
[Accmulation] アルゼンチン アーカイブ？（無目打切手） 1910 the centenary 24c など 5 リーフ as is 画像 6 枚。 
[Collection] コロンビア 1921 年〜 1970 年代 69 ページ 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
 ニカラグア 世界の航空切手（南米、アジア） 未済混合 75 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ペルー 1868-1976 25 リーフ 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] パラグアイ 1870 年〜 1940 年 40 リーフ 普通・記念・寄付金付き・航空・不足料ほか 未済混合 画像
7 枚。 動画あり。
[Collection] ウルグアイ 1895-1979 未済混合 17 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ウルグアイ 1884-1970 主に使用済 80 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
 Semi classic period 南米 1850 年代〜 切手 400 枚 Argentine, Colombia,Chile, Peru, Venezuera, Uruguay, Brazil, 
Ecuador 未済混合 主に使用済 as is 画像 5 枚。 
 Semi classic period 中米 切手 250 枚 Mexico, El Salvador, Nicaragua, Paraguay, Costa Rica, Bolivia, Suez 未済混合 
as is 画像 4 枚。 
[ 未 ] バルバドス 1965 6c 透かし向き違い 25 枚ブロック , 1971 50c 透かし向き違い 25 枚シート (2), 切手 75 枚 
チョウチョウウオ , スキューバダイビング 未使用 [SCOTT-272,433]  

 トランスバール 1873 年〜 1910 年 7 リーフ 未済混合 画像 7 枚。 
[Collection] 1886-1950 ベルギー領 コンゴ、東アフリカ 主に使用済 15 リーフ 切手 280 枚 スコット国別リーフ
に整理 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] エリトリア イタリア植民地 1930-45 キレナイカ、エリトリア、リビア、トリエステ他 47 リーフ 切
手 350 枚 スコット国別リーフに整理 画像 7 枚。 動画あり。
[Accmulation] アルジェリア 未済混合 20 リーフ マルチプル含む 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] モーリシャス 1969 50c 透かし向き違い 25 枚ブロック , ケイマン諸島 1972 40c 透かし向き違い 20 枚ブ
ロック , 切手 45 枚 魚 , 亀 未使用 [SCOTT-350,Cayman Is.-299]  

[ 使用例 ] 国連 カバー 2 通 実逓少ない [JPS-]  
 1928 世界 航空切手 英領、仏領、スイス、中南米他 独他の Zeppelin を描く切手含む 未済混合 1 リーフ 2 袋  
 世界の切手 切手 330 枚 Israel, SAAR, Poland, Honduras, Sweden, Thule など 未済混合 主に使用済 画像 6 枚。 

[ 未 ] フランス 1978 1fr+25c 1.2fr+30c De Luxe Proof Sheet 未使用 [SCOTT-B512,B513]  
[ 未 ] フ ラ ン ス 領 赤 道 ア フ リ カ 1946 5fr 6fr 10fr, 無 目 打 田 型 耳 付 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 な し 切 手 12 枚
[SCOTT-179,180.181]  
[ 未 ] ソマリコースト 1959 60fr De Luxe Black-brown Proof Sheet サメ 未使用 シミ [SCOTT-282]  
[ 未 ] ソマリコースト 1962 6fr De Luxe Sepia Proof Sheet 魚 未使用 シミ [SCOTT-289]  
 1985 Crown Agents Queen Mother 85th Birthday Omnibus ケスタ社製印刷物 20 面シートの一部 ヒンジ跡なし  
 スイス クールヴォワジェ社 グラビア印刷シート Hello Courvoisier S.A. Worldwide シール  
 コ ー ト ジ ボ ワ ー ル 1965 10f Deluxe Sheet, 10fr 15fr 30fr 50fr 75fr Imperf 耳 付 鳥
[SCOTT-231,234,235,236,238]  
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83郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] コートジボワール 1969 30fr Artist Signed Die Proof スポーツフィッシング 未使用 作者サイン入り 
ダイプルーフ [SCOTT-285]  
[ 未 ] コートジボワール 1971 1fr pair, 45fr pair, 耳付 カラープルーフ 未使用 [SCOTT-301,312]  
[ 未 ] コートジボワール 1971 20fr Artist Signed Die Proof 貝 未使用 作者サイン入り ダイプルーフ [SCOTT-307]  
[ 未 ] コートジボワール 1971 25fr Artist Signed Die Proof 貝 未使用 作者サイン入り ダイプルーフ [SCOTT-308]  
[ 未 ] コートジボワール 1971 40fr Artist Signed Die Proof 貝 未使用 作者サイン入り ダイプルーフ [SCOTT-310]  
[ 未 ] コンゴ共和国 1975 30fr-90fr, コートジボワール 1971 45fr 伝統的な魚釣り , 貝 未使用 ヒンジ跡なし 無目
打 ( 耳付き )4 種完セットと単片 切手５枚 [SCOTT-333-336,Cote d'Ivoire-312]  
[ 未 ] ラオス 1974 250k Transportation, Artist Sighned Die Proof 未使用 シミ [SCOTT-C117]  
[ 未 ] モナコ 1955 10fr Artist Signed Die Proof ジュールベルヌ 地底旅行 ( 地球中心への旅 ) 未使用 作者サイン入
り ダイプルーフ [SCOTT-346]  
[ 未 ] マリ 1975 80fr Color Trial strip of 5 魚 未使用 [SCOTT-236]  
[ 未 ] マリ 1966 3fr Artist Sighned Die Proof in blue 魚採り 未使用 [SCOTT-88]  
[ 未 ] マリ 1966 4fr Artist Sighned Die Proof in green 魚採り 未使用 [SCOTT-89]  
[ 未 ] マリ 1966 4fr Artist Sighned Die Proof in black 魚採り 未使用 [SCOTT-89]  
[ 未 ] マリ 1966 20fr Artist Sighned Die Proof in blue 漁船 未使用 [SCOTT-90]  
[ 未 ] マリ 1966 20fr Artist Sighned Die Proof in green 魚船 未使用  
[ 未 ] ニューカレドニア 貝 記念切手 1969 5fr, 1970 1fr 10fr, 航空切手 1970 33fr, カラートライアル プルーフ 無
目打ペアー 4 点 未使用 [SCOTT-375,383,385,C74]  
[ 未 ] ニューカレドニア 1984 35fr, 1985 55fr 75fr 貝 海の生物 記念切手 耳付 無目打田型ブロック 3 枚 未使用 ヒ
ンジ跡なし [SCOTT-500,528,529]  
[ 未 ] ニューカレドニア 1980 34fr 39fr, 1984 46fr 61fr, 魚 航空切手 耳付 無目打ペアー 4 点 未使用 ヒンジ跡な
し [SCOTT-C182,C183,C193,C194]  
 ニューカレドニア 1982 150 Fr. 航空切手 Die Proof PHILEXFRANCE '82 Intl. Stamp Show, Paris[SCOTT-C184]  
[未] フランス領ポリネシア 1958 Girl with Shells on Beach, 20fr Die Proof in brown 貝と少女 未使用[SCOTT-190]  

[ 未 ] フランス領ポリネシア 1988 Imperf pair 25fr 35fr 44fr 耳付 未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-492-494]  
[ 未 ] フランス領ポリネシア 1958 Air Mail, Mother-of-Pearl Artist, 13fr Die Proof ih black 真珠貝 未使用 シミ 
RC[SCOTT-C34]  
 フランス領ポリネシア 1970 Air Mail 18fr Colour Trails Strip of 3 貝 [SCOTT-C59]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 サンピエール・ミクロン 1947 60c Die Proof 魚 , 漁師 [SCOTT-328]  
 サンピエール・ミクロン 1947 1fr Die Proof 魚 , 漁師 [SCOTT-330]  
 サンピエール・ミクロン 1947 3fr Die Proof 魚 , はかり シミ [SCOTT-334]  
 サンピエール・ミクロン 1947 4fr Die Proof 魚 , はかり [SCOTT-336]  
 サンピエール・ミクロン 1947 5fr Die Proof 漁船 , 魚 , 小舟 シミ [SCOTT-337]  
[ 未 ] サンピエール・ミクロン 1974 6c Trial Color Proofs Sheet of 25. 教会とカモメ 未使用 左上マージンの一部
に数字等の鉛筆書込みあり。[SCOTT-436]  
[ 未 ] サンピエール・ミクロン 1974 10c Trial Color Proofs Sheet of 25. 教会と魚 未使用 裏一部薄い 左上マージ
ンの一部に数字等の鉛筆書込みあり。[SCOTT-437]  
[ 未 ] サンピエール・ミクロン 1974 20c Trial Color Proofs Sheet of 25. 教会と船乗り 未使用 シミ シート周辺に
小へこみあり。[SCOTT-438]  
[ 未 ] サンピエール・ミクロン 1974 20c Trial Color Proofs Sheet of 25. 教会と船乗り 未使用 左上マージンの一部
に数字等の鉛筆書込みあり。[SCOTT-438]  
[ 未 ] サンピエール・ミクロン 1975 20c Trial Color Proofs Sheet of 25. 灯台とクジラ 未使用 シミ 左上マージン
の一部に数字等の鉛筆書込みあり。 表面の余白右側に白や青の付着あり。[SCOTT-445]  
[ 未 ] チュニジア 1959 200m Sepia Inspection Die Proof 漁港 未使用 シミ [SCOTT-363]  
[ 未 ] チュニジア 1959 65m Sepia Inspection Die Proof 未使用  
[ 未 ] セントビンセント・グレナディーン 1985 60c(6), $1(6), $3(6 pairs), Progressive (Color) Proof 貝 , うに , 未
使用 切手 24 枚 [-473,474,475]  

5,000968
5,000969
5,000970
5,000971
5,000972

40,000973

30,000974

30,000975

40,000976

30,000977

8,000978
8,000979
8,000980

トピカル「切手の切手」特集。

ロット 981 〜 998 （18 ロット）
全世界の 「切手の切手」 主に
未使用。 高額品を多数含む

968 969 970 971 972

973 974 975 976 977

978
979

980
990 991



85郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] ヨーロッパ 切手の切手 主に未使用 106 リーフ 購入価格膨大 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ギリシャ 切手の切手 主に未使用 7 リーフ 1996 年五輪小型シート 3 種入りタトウを含む 画像 7 枚。 
動画あり。
[Collection] 旧ソ連諸国（独立国家共同体） 切手の切手 主に未使用 19 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 東アジア 切手の切手 主に未使用 48 リーフ 購入価格膨大 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 東南アジア 切手の切手 主に未使用 43 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 南アジア 切手の切手 主に未使用 29 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 中東地域 切手の切手 主に未使用 16 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 北米・中米 切手の切手 主に未使用 30 ページ [JPS-] 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 南米 切手の切手 主に未使用 56 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] スリナム 切手の切手 主に未使用 11 リーフ カタログ価高い切手を含む 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] カリブ海地域の切手の切手 主に未使用 82 リーフ 購入価格膨大 画像 7 枚。 動画あり。

12,000981
3,000982

3,000983
10,000984

5,000985
3,000986
3,000987
5,000988
4,000989
3,000990
5,000991

トピカル「切手の切手」

981 982 983

984 985 986

987 988 989



86

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
[Collection] キューバ 1940-2006 切手の切手 主に未使用 29 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] セントビンセント・グレナディーン 切手の切手 11 リーフ 1991 年 コロンブス小型シート 2 種を含む 
画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] オセアニア 切手の切手 主に未使用 108 リーフ 購入価格膨大 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] アフリカ 切手の切手 主に未使用 177 リーフ 一部切手のカタログ価格大・購入価格膨大 画像 7 枚。 
動画あり。
[Collection] ペニーブラック 150 年を含む「切手」の切手 など 未済混合 122 ページ バインダー２冊 画像 7 枚。 
動画あり。
[ 未 Collection] シエラレオネ 等 10 カ国共同発行 5 ページ 180th anniv. of the Penny Black issued in 2020 未使用 
コロナ禍のためマスクをしている図案（頒布価格 2 万円） 画像 6 枚。 
[ 未 Collection] グレナダ mironesia, Liberia, Guyana 「国連加盟 193 国の一番切手」の切手 未使用 17 ページ （頒布
価格 6 万円） 画像 7 枚。 動画あり。

[Collection] トピカル航空 古い時代の切手 未済混合 10 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
 トピカル 航空 新しいところ中心 主に未使用 36 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
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87郵便入札締切：2026 年 4月 9日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 10日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] トピカル 浮世絵 主に未使用 30 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] トピカル カモ 53 リーフ 主に未使用 時間をかけて、切手を集め、書き込みも多くされた丁寧
なコレクション 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] トピカル 恐竜 89 リーフ 主に未使用 時間をかけて、切手を集め、書き込みも多くされた丁寧なコレク
ション 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] トピカル 動物等 主に未使用 55 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] トピカル 爬虫類 63 リーフ 主に未使用 時間をかけて、切手を集め、書き込みも多くされた丁寧なコレ
クション 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] トピカル 牛 93 リーフ 主に未使用 時間をかけて、切手を集め、書き込みも多くされた丁寧なコレクショ
ン 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] トピカル カメ 96 リーフ 主に未使用 時間をかけて、切手を集め、書き込みも多くされた丁寧なコレク
ション 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 2002 エリザベス女王即位 50 年（自作コレクション） 主に未使用 32 リーフ そのまま２フレーム展示
できる完成度 画像 7 枚。 動画あり。
 1974 万国郵便連合 100 年 39 ページ 主に未使用 JPS 専用アルバム（バインダー壊れ）付き 画像 7 枚。 動画あり。

 取引高税印紙と収入印紙 印面汚れ シミ 3 シート と 70 枚ブロック 未済混合  
[Accmulation] 日本 印紙  
 英国 100 枚 殆ど実逓便 絵葉書  
 ベルギー 実逓便 絵葉書 10 通  
 スイス 50 通 殆ど実逓便 絵葉書  
 ドイツ 絵葉書 47 通  
 インド 絵葉書 29 通  
 イタリア 絵葉書 葉書 23 枚 実逓便  
[ 未 ] 大蔵省印刷局試刷りプルーフ 15 種 未使用 ヒンジ跡なし  
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６．事前入札の受付開始

電子メール、郵便、ファクス
で事前入札を受付けます。

７．公開オークションの開催

都内に場所を借りて、公開の場
で競売を実施します。落札者は
その場で代金と引き換えに商
品を受け取ることができます

８．暫定落札値の連絡

出品物の公開オークション結
果は、オークション終了後一
週間以内に、出品者に対して
郵便でお送りします。

９．落札物の発送

事前入札で落札した方々には、公開
オークション開催日の夜に、請求書
を送付します。その後、代金と引き
換えに、落札物を発送します。

１０．清算のスケジュール

オークション開催日の 4 週間後をめど
に精算金を指定口座にお振込いたしま
す。複数回に分割しコレクションを処
分する際は、毎回清算を行います。

１．コレクションのお預り

当社指定住所に郵送下さい。
出品物の一覧表を作成するこ
とは必須ではありません。

２．送付内容の確認

コレクションの取扱開始に伴
い、お預かり票をお送りしま
す。

３．コレクションの精査

専門家が送付内容を精査した
上で、画像撮影やコレクショ
ンの説明（日本語・英語）を
作成します。

４．スタート値の確認

画像撮影や説明文の完成後
に、オークションのスタート
値を出品者にご連絡差し上
げ、ご確認いただきます。

５．宣伝の開始

セールカタログを作成（会員
に郵送、催事で無料配布）オ
ンラインカタログの作成（会
員に連絡、ネットで宣伝）

あなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れあなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れ

スタンペディアオークションは、あなたのご出品を歓迎します
スタンペディアオークションへのご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡ください。出品規定・落
札代金振込口座連絡書などの詳細をお送りします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
		  ファクス	 ０３−６８００−５３８４
		  郵便		  102-0083 千代田区麹町 4-7-803  パークハウス麹町プレイス

 スタンペディアオークション株式会社　出品受付係

セール開催日 セール会場 出品受付締切日 精算予定日
第 38 回セール 2026 年 10 月 3 日（土）  東京文具共和会館 2026 年 6 月 15 日 2026 年 11 月 3 日
第 39 回セール 2027 年   東京文具共和会館 2026 年 9 月 15 日 2027 年

次回セール（第３８回）は、２０２６年１０月３日
[土 ] に、東京文具共和会館（東京・浅草橋）で公
開セールとして、開催予定です。今回のセールの出
品締切直後より、幅広いご出品者から、多数のご出
品を頂いています。既にディスクリプション準備も
開始しています。ご期待ください。
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